T TEHEEARE

(REHT=T) MK AT i s L5+

Fepr 1 BlKEAMR L

X[ 00001 A&+ T (BHR1-1B. P)

NO b4,/ 3i#s -~k B g HAL EHEKX

1 AEERRBUELAIA BHO.20m3 SRR T=SE S+ AR DN =0 75%1. 140
AAEIE 1 0cm LA T Vs 0.825 m2

2 WRIEY T BLGHKHY JEHE TH1=JE F+tg+7E=0. 75%1. 1%0. 636
A B 0.525 m3

3 EIHEEI] BHO0.20m3 PEH TH2=2EFR*g*%=0. 7T5%1. 1*0. 954

)= 0.787 m3

4 R OB SR - B 1) SRR +B T=5EF=0. 75
1Lom<MEHIE=1.8m ~'v/&v5|Hk & 0.750 m

5 LA (B kR &) BHO0.20m3 PR TUI=AERxF+E=0. 75%1. 1*0. 82
Iyioay R LR )= 0.677 m3

6 B (FEh I ) BHO.20m3 5T T US=%EE*E%14E=0. 75%1. 1%0. 65
RCA0M R + 477 S 30 L) 0.536 m3

7 EHOLER (B R) BHO.20m3 HEL 5 TUA=IE Feiff=0. T5%1. 10, 12
M-30HR 5 + &/ i [ o = 0.099 m3

8 BB (FEhE I ) BHO.20m3 B PERR GOk &) =1 5+ W F=—1%0. 75%0. 011
Tyiay AR g -0.008 m3

9 ERRBEIEMILIE As BER L5y (BRHIFAS) =i FEf+ /R X =0. 825%0. 03

)= 0.025 m3

10 PEBEALEEIERE BH0.20m3 DTr4t BERE My (B HIER) = mm A+ R X =0. 825%0. 03
AsBlL - CoBll (4#4%) 6.5knlL B DIDFA JE 0.025 m3

11 ZAE+5#EME BHO0.20m3 DTr4t 7 - TEHR=H1 53 +H2 53 ik TR 45 (S +ll ) — #5485 =0. 52
18 9.0kmLL T DIDA )= 1.312 m3 5+0.787+0+00

12 HEET (HE-KE)3al)E A8 IH=E FoHlg + AR N =0, 75%1. 140
HEBRIEAs T745 P 0.825 m2




T TEHEEARE

(REHT=T) MK AT i s L5+

Fepr 1 BlKEAMR L

X[ 00002 DIP.K¢ 100 DP=1.20m (}&#R1-1)

NO b4,/ 3i#s -~k B g HAL EHEKX
1 EHERAEAER T - A B YRS (B k) DIPAAGER L=L=4
$ 100 )= 4,000 m
9 RYZFLLRAY—T BT BT~
6 100 g 4.000 m
3 #EEE WU —7 L BIHR T=L=4
$ 100 )= 4,000 m
4 Rk —MAR L R T=L=4
)= 4.000 m
5 A —h AR T=L=4
150mm X 50m & 2fZ 410 iAFx b= 4,000 m
6 EHIERRUINT TAT7 VMRS SR G T T =52 4 = PR A B I B =4%2+0
15emPL T B 8.000 m
7 BEERIGIRAL A TR K AL Bl = (Bl EE AT B4 I+ A+ IR *0. 023+
b 0.009 m3 &%= (4%2+0)*0. 023%0. 05
8  ERLEANEUELAA BHO0.20m3 SR A T = B & + T A NS =4%0. 65+0
AR 10em L T i 2.600 m2
9 AREEREUELFHA BH0.20m3 AEERE A T = BB + T A N =4%0. 65+0
SRR 10em L T B 2.600 m2
10 ‘FHEHI BHO0.20m3 JEH] TH2=JE R g+ {5E=4%0. 65%1. 37
)= 3.562 m3
11 EFK4EHE] BHO0.20m3 R T G - JB30) =JER A LafEWasiZE A H+ & Frk=0. 5%
5 0.260 m3 0.65%0. 2%4
12 B R (kg ) BHO0.20m3 R TUI=HE R #E+{E=4%0. 65%0. 62
7yvar AR 2 1.612 m3
13 EEIERE (R RE) BH0.20m3 R 5 T US=4E R #E%12=4%0. 65%0. 65
RC-40M &+ Z L ki [ED g 1.690 m3
14 B RE (kg ) BH0.20m3 R TUA=FE K *E+{E=4%0. 65%0. 12
M-308 & + & o7 S [E D )= 0.312 m3
15 EEERE (R R) BH0.20m3 PR T (kA - I53) =JE B A LxlEWasiZe A Hx{&5 Frsk=0. 5%
ryiay R R g 0.260 m3 0.65%0. 24
16 B RE (kg ) BH0.20m3 B PERR GOk &) =1 5+ BT F=—1%4%0. 011
7vvar AR 2 -0.044 m3
17 AERRBEFEWALIE As . BEAA ALy (R EIER) =Rl Fe /R X =2. 6%0. 05
)= 0.130 m3
18 THEEXBETEMALER As BER LSy (A5 1) =R A i R IR X =2. 6%0. 03
)= 0.078 m3
19  PEREALFLEME BH0.20m3 DTr4t BERA T (BE 10 =i FE+ /R X =2. 6%0. 05
AsHll - Colifl (#E5%) 6.5kmEA T DIDA & 0.130 m3
20 PEBEALERIEHE BH0.20m3 DTr4t BEREM (15 1R) =i A= X =2. 6%0. 03
As3lL - CoBll (4#4%) 6.5kmlL B DIDFA P 0.078 m3
21 %4 +1EHE BH0.20m3 DTr4t 7 - TEHR=H1 53 +H2 5 ik T A0 43 (S +l d) — #5485 =0+3.
T# 9.0kmLL T DIDA g 3.822 m3 562+0. 26+00
22 EiZE T (FE-HJE) 3cnl/E IAE 1H=FE FHIE + T A TN B =4%0. 65+0
HEBRIEAs T745 P 2.600 m2
23 EREET (BEE-HJE) SemlfE AAE |H=1E FH g+ I AR I H=4%0. 65+0
BRI EEAs 74N )= 2.600 m2




T TEHEEARE

(REHT=T) MK AT i s L5+

BEAR 1 Bl KB e L

XM 00003 DIP.GX ¢ 100 DP=0. 80m (F&#¢1-1, 1-7)
NO 4/ 3k ~HE B g HAL EHEKX
1 EHERAEAER T - A B YRS (B k) DIPAi % T.=L=496
$ 100 )= 496. 000 m
2 RIZFLLR)—THET HRH A& 1=1=196
6 100 g 496.000 m
3 R EWRT—T7 L B R 1T=1=496
$ 100 )= 496. 000 m
4 B —MiRT B L1496
)= 496.000 m
5 A —h B HA R T=1=496
150mm X 50m & 2fZ 410 iAFx b= 496,000 m
6 EKEER WK RER=1=496
)= 496.000 m
7 EHEERRUINT T AT 7V MR SRAEY) B T =545 AT B PR H S« AR BN Bi=496%2+0
15ecmPA T g 992.000 m
8 BRI IRL SRR ) T 7K AL B = (BlEEAE 4 I+ AL+ I BRD) *0. 023%
& 1.141 m3 &R =(496%2+0)*0. 023*0. 05
9 AHIERBUELFGA BH0.20m3 AEERE A T = BB + T A N 5=496%0. 6+0
BHEEE10emA T B 297.600 m2
10 EFEERNEUELFGA BHO0.20m3 SREER A T =1 FexhE + T A N =496%0. 6+0
EAEIE10emLA T B 297.600 m2
11 EFK4EHE] BHO0.20m3 PE | TH2=%E o+l +8=496%0. 6%0. 97
)= 288.672 m3
12 FHEHI BHO0.20m3 R T GRERHE - JE10) =3E 5 A LIgEWaske A HxfE AT %=0. 5%
5 9.180 m3 0.6%0.2%153
13 EEHEE (W E) BH0.20m3 PR TUL=HE Re* gk 78=496%0. 6%0. 62
Jysay R RE )= 184.512 m3
14 B RE (kg ) BH0.20m3 B T U3=SE - +lE*E=496%0. 6%0. 25
RC-40H R + & L\ [ 6D Ve 74.400 m3
15 ‘B E (W E) BH0.20m3 PR T U4=JE R * gk {78=496%0. 6%0. 12
M-30HR R + &/ [ o )= 35.712  m3
16 ISR (MR &) BH0.20m3 B T (GHETAR - J5550) =JE B A LeiEWasiZE A H+ & Fr#=0. 5%
7vvar AR = 9.180 m3 0.6%0.2%153
17 EEERE BHER) BH0.20m3 PR RAZERR CGHTRR &) =4 Fox 8 W i F=— 1%496%0. 011
ryioay R LR )= -5.456 m3
18 FEEEIEMAIL As FER RSy (B HISE) =Rl ik 5. X =297, 6+0. 05
)= 14.880 m3
19 TEFRPEEMLIE As FER ALy (A5 R) =Rl i i Ff+ /5 X =297. 6%0. 03
)= 8.928 m3
20 PEBEALERIEHE BH0.20m3 DTr4t BERE M (PR HIER) =i i A+ 8 X =297. 6%0. 05
As3lL - CoBll (4#4%) 6.5kmlL B DIDFA )= 14.880 m3
21 FEFEAPLERE BH0.20m3 DTr4t BERA T (A 1) =il i FE+ /R X =297. 6%0. 03
AsHll - Colifl (#E5%) 6.5kmEA T DIDA & 8.928 m3
20 F&ATIEHE BHO0.20m3 DTrdt 7 L TEHR=H1 53 +H2 5 Hik T HE 4y (ES +Al i) —#iE48=0+28
+# 9.0kmLL T DIDA g 297.852 m3 8.672+9.18+00
23 AREET (BEE-HJE) 3cml IS IH =4 F* g+ i A I i=496%0. 6+0
FAEBRIEAs 771 2 297.600 m2
24  EiZET (HEE-HJE) Senl/E ARAE |H=4E S+ g+ E A N 5i=496%0. 6+0
HEBRIEAs 7 T7145 )= 297.600 m2




T TEHEEARE

(REHT=T) MK AT i s L5+

Fepr 1 BlKEAMR L

X[# 00004 DIP.GX ¢ 1007k #E Tk L (B#HR1-1No. 10£13T)

(m]
NO b4,/ 3i#s -~k B g HAL EHEKX
1 EHERAEAER T - A B YRS (B k) DIPAi% 1T.=L=6.5
$ 100 )= 6.500 m
9 RUZFLLAY—THET A T=1=6.5
6 100 g 6.500 m
3 R EWRT—T7 L B R 1=1=6. 5
$ 100 )= 6.500 m
4 Rk —MAR L IR L=L=6.5
)= 6.500 m
5 A —h AR T=1=6.5
150mm X 50m & 2fZ 410 iAFx b= 6.500 m
6 EKEER WK FRER=1=6. 5
)= 6.500 m
7 GHEERREINT T AT 7 VMR ST T =2 = R R A N =6. 5%2+0
15emPL T )= 13.000 m
8 BRI IRL SRS TR 7K AL B = (BlEEAE 40 I+ AL+ I BRD) *0. 023%
& 0.015 m3 &HEEE=(6. 5%2+0)*0. 023*0. 05
9 AREEREUELFHA BH0.20m3 AEERE A T =1 BB + I A N5 =6. 5%0. 9+0
AAEIE 1 0cm L T V5 5.850 m2
10 EFEERNEUELFGA BHO0.20m3 SRR A T =1 BexE + I AN =6. 5%0. 9+0
EAEIE10emLA T B 5.850 m2
11 EFK4EHE] BHO0.20m3 PE | TH2=%E K #lig+i%8=6. 5%0. 9%2. 37
)= 13.865 m3
12 FHEHI BHO0.20m3 R T GRERHE - JE10) =3E 5 A LIgEWaske A HxfE AT %=0. 5%
5 0.540 m3 0.9%0.2%6
13 bR (B e oA - Bl )RR T T=4EFE=6.5
2.3m<HBHIE=<2.5m NvI&us|Hk B 6.500 m
14 EEEHERE (M R) BH0.20m3 PR TUL=4E F*IE*4E=6. 5%0. 9%0. 62
Iyiay bR g 3.627 m3
15 ‘B E (M E) BH0.20m3 MR B T US=AE K+l +{%E=6. 5%0. 9%1. 65
RC-40#L & + & 7 5 E g 9.653 m3
16 B R (kg ) BH0.20m3 R TUA=E F*IE*4E=6. 5%0. 9%0. 12
M-308 & + & o7 S [E D g 0.702 m3
17 EEERE BHER) BH0.20m3 PR T (kA - I53) =JE B A LxlEWasiZe A Hx{& Frkk=0. 5%
ryioay R LR b= 0.540 m3 0.9%0. 2%6
18 B R (ki ) BHO0.20m3 B PERR GOk ) =4 5+ Wi F=—1%6. 5%0. 011
Iyiay bR g -0.072 m3
19 EEZEEIEMMIR As FER LG5 (B HISES) =f e i Fe /5 < =5. 85%0. 05
)= 0.293 m3
00  FEIREEEEMALED As BER LSy (A5 1) =l A i FE+ /5. X =5. 85%0. 03
)= 0.176 m3
21 PEPRALEREME BH0.20m3 DTrdt JBERA T (BE 130 =l A i R+ /5 X =5. 85%0. 05
AsHll - Colifl (#E5%) 6.5kmEA T DIDA & 0.293 m3
20 PEPRNLEEEE BHO0.20m3 DTrdt BERA T (15 1) =k A i FE+ /5. X =5. 85%0. 03
AsBlL - CoBll (44%) 6.5knlL B DIDFA P 0.176 m3
23 ZA+TERE BH0.20m3 DTr4t 7 - TEHR=H1 53 +H2 53 ik TR 4y (IS +llm) — i 545 =0+13
T# 9.0kmLL T DIDA )= 14.405 m3 .865+0. 54400
24  EHZET (HEE-HJE) 3cnl/E A8 H=4E S+ g+ E AR I 5i=6. 5%0. 9+0
HEBRIEAs 7 T7145 P 5.850 m2
25 AEET (BE-HJE) Seml fE AAE IH=IE F*ig+ A I 5Hi=6. 5%0. 9+0
BRI EAs I )= 5.850 m2




T TEHEEARE

(REHT=T) MK AT i s L5+

BEAR 1 Bl KB e L

X[ 00011 DIP.GX ¢ 75DP0.80(1-2+3+4-5-8+9)

NO 4/ 3k ~HE B g HAL EHEKX
1 EBHERAEAER T - A BYRAS (B k) DIP#isk 1.=L=38.5
o 1500 B 38.500 m
2 RIZFLLR)—THET HRH R L=1=38.5
O T5LLT g 38.500 m
3 R EWRT—T7 L B R 1=1=38.5
675 )= 38.500 m
4 B —MERT B LAL=38.5
)= 38.500 m
5 A —h HHART=1=38.5
150mm X 50m & 2fZ 410 iAFx b= 38.500 m
6 EKEER WK RER=1=38. 5
)= 38.500 m
7 EHEERRUINT T AT 7V MR ST T =52 A P e A - N B =38, 5%2+0
15ecmPA T B 77.000 m
8 BRI IRL SRS T 7K AL B = (BlEEAE B4 I+ AL+ I BRD) *0. 023%
5 0.089 m3 &fizE/E=(38. 5%2+0)*0. 023*0. 05
9 AHIERBUELFGA BH0.20m3 SN T =S g+ T A N 5 =38. 5%0. 6+0
BHEEE10emA T 2 23.100 m2
10 EFEERNEUELFGA BHO0.20m3 SREER A T =1 FoxE + I A5 INH=38. 5%0. 6+0
EAEIE10emLA T B 23.100 m2
11 EFK4EHE] BHO0.20m3 PE | TH2=%E K+ +i%E=38. 5%0. 6%0. 94
g 21.714 m3
12 FHEHI BHO0.20m3 R T GRERHE - JE10) =3E 5 A LIgEWaske A HxfE AT %=0. 5%
5 1.920 m3 0.6%0. 2432
13 EEHEE (W E) BH0.20m3 PR TUL=AE R+ E*%=38. 5%0. 6*0. 59
Jysay R RE )= 13.629 m3
14 B RE (kg ) BH0.20m3 B T US=4E = #1E+1E=38. 5%0. 6%0. 25
RC-40H R + & L\ [ 6D Ve 5.775 m3
15 ‘B E (W E) BH0.20m3 R TUA=SE R #EE=38. 5%0. 6%0. 12
M-30H & + &> S5 [E 6 g 2.772 m3
16 ISR (MR &) BH0.20m3 B T (GHETAR - J5550) =JE B A LeiEWasiZE A H+ & Fr#=0. 5%
7vvar AR = 1.920 m3 0.6%0. 2432
17 EEERE BHER) BH0.20m3 R GPERR GHTRR ) =4 B+ Wi fE=—1%38. 5%0. 007
Iyay R g -0.270 m3
18 FREXPEEMALEL As BERA LSy (BEH IR =ik A Ffe /5 X =23. 1%0. 05
)= 1.155 m3
19  ERPEFEWALIL As FEAA ALy (A5 1R =R A i F+ 5 X =23. 1%0. 03
)= 0.693 m3
20 PEBEALERIEHE BH0.20m3 DTr4t BERA T (PR IR =l A FEe /5. X =23. 1%0. 05
As3lL - CoBll (4#4%) 6.5kmlL B DIDFA P 1.155 m3
21 FEFEAPLERE BH0.20m3 DTr4t BERS T (AE 1H) =i R+ /R X =23. 1%0. 03
AsHll - Colifl (#E5%) 6.5kmEA T DIDA & 0.693 m3
20 F&ATIEHE BHO0.20m3 DTrdt 7 L TEHR=H1 50 +H2 55+ T P8 4y IS+l ) TR =0+21
+# 9.0kmLL T DIDAH g 23.634 m3 .714+1.92+00
23 AREET (BEE-HJE) 3cml A B =AE S IE+ I AR N H=38. 5%0. 6+0
HABRIEAs TT745 & 23.100 m2
24  EiZET (HEE-HJE) Senl/E ARAE |H=FE FoHlg + H A N =38, 5%0. 6+0
HEBRIEAs 7 T7145 )= 23.100 m2




T TEHEEARE

(REHT=T) MK AT i s L5+

Fepr 1 BlKEAMR L

X[# 00012 HPPE ¢ 50 DP=0.80m (}&fr1-2)

NO b4,/ 3i#s -~k B g HAL EHEKX
1 ARV TF LU (EEEEE) ik T PEAi % T=L=1
® 50 )= 1.000 m
2 M=FLUE EHRT—7 L BHR T=L=1
6 50 g 1.000 m
3 FEIE —MR L IR T =11
g 1.000 m
4 FEF—b BHRT=1=1
150mm X 50m,// % 25 0IAF» J= 1.000 m
5 GEERREINT T AT 7V ML SHAEY) W T =545 9T R B« ARSI B =1%2+0
15emPL T )= 2.000 m
6 BEERRI5IRL SRR T 7K AL B = (BlEEAE 4 I+ AL+ I BRD) *0. 023%
& 0.002 m3 &hEEE=(1%2+0)*0. 023%0. 05
7 AREEAREUELURDA BHO0.20m3 AEERE A T =1 BB + T A N =1%0. 6+0
AAEIE 1 0cm LA T Vs 0.600 m2
8  ERLEANEUELAA BHO0.20m3 SREER A T =1 BexlE + I AN H =10, 6+0
EAEIE10emLA T B 0.600 m2
9 ‘&M BH0.20m3 PR TH2=%E FoxEiZE=1%0. 6%0. 91
)= 0.546 m3
10 B R (kg ) BHO0.20m3 PR TUI=AE E+g*%E=1%0. 6%0. 56
Iyioay bR g 0.336 m3
11 ERHEE (B E) BH0.20m3 P B T US=ZE FeslE#8=1%0. 6%0. 25
RC-40HL & + & 7 5 [E g 0.150 m3
12 B R (kg ) BHO0.20m3 PR TUA=E F*IE4E=1%0. 6%0. 12
M-303 & + & > 7 6 [E o g 0.072 m3
13 EEERE (WHER) BH0.20m3 PR RRAZERR CHTaR ) =4 o Wi Al =— 1 1%0. 003
ryioay R LR )= -0.003 m3
14 EFRFEIEME As BEMALAS (HREIES) =R i f = £ =0. 6%0. 05
)= 0.030 m3
15 EEERBEIEMMEL As BEA ALy (S 1) =Rl A ii FEk /R X =0. 6%0. 03
)= 0.018 m3
16 PEPEALEEIERE BH0.20m3 DTr4t BEMA TE R (R ANEE) =R A+ = X =0. 6%0. 05
As3lL - CoBll (4#4%) 6.5kmlL B DIDFA P 0.030 m3
17  PEREALFLEME BHO0.20m3 DTr4t BEAA T (A5 1) =Rl i Fe /R X =0. 6%0. 03
AsHll - Coifl (E5%) 6.5kmEA T DIDA g 0.018 m3
18 FAE15EHE BH0.20m3 DTrat B B Me=H1 57 +H2 23 HiE T8 4 (B +Al) -t 45 =0+0.
17 9.0kmEL F DIDA g 0.546 m3 546+0+00
19 Hh%ET (HEE-¥E)3cnl /@ A B =AE S E + I AR N =1%0. 6+0
BRI EAs I )= 0.600 m2
20 EfZE T (HEE-HJE) SenlfE ARAE |H=FE FoHlg + A N F=1%0. 6+0
HEBRIEAs 7 T745 P 0.600 m2




T TR E 7 K

(BEHT-7) Bl KA AT A T3
BEAR 1 BLKEAMRR T

XIE 00013 A&+ T (BHR1-2E. P)

NO b4,/ 3i#s -~k B g HAL EHEKX
1 AEERRBUELAIA BHO.20m3 SRR T=HE S+ AR AN =0 5%0. 8+0
AAEIE 1 0cm LA T Vs 0.400 m2
2 RV T BIGHEKISHY JEHE] TH1=JE F+iE*%E=0. 5%0. 8%0. 452
A B 0.181 m3
3 EIHEEI] BHO0.20m3 PE | TH2=%E K+ g+%=0. 5%0. 8%0. 678
)= 0.271 m3
4 R (FE I ) BHO.20m3 R TUL=4E Rexfigx42=0. 5%0. 8%0. 76
Tyiay AR g 0.304 m3
5 AR (B E) BHO.20m3 H B T US=4E E*E*ZE=0. 5%0. 8%0. 25
RC-40# & + & 7 5 [E g 0.100 m3
6 B (FE I ) BH0.20m3 MR T U4=4E R figix42=0. 5%0. 8%0. 12
M-303 & + & > 7 S [E o g 0.048 m3
7 ERMERE (BT R) BHO0.20m3 PR RRAZERR (HaR ) =4t e Wi Afi=—1%0. 5%0. 003
Iioay R LR )= -0.002 m3
8  HERFEIEMAMIE As BERA ALy (BEHIFR) =Rl A i FEe /5 X =0. 4%0. 03
)= 0.012 m3
9 PEFRMFERE BH0.20m3 DTr4t BERA T (BE H1FA0) =l i R /R X =0. 4%0. 03
AsHll - Coifl (#£5%) 6.5kmLA T DIDA & 0.012 m3
10 &4 15&EHE BHO0.20m3 DTrdt T B R=T1 45 +H2 45+ T4 45 (B +A ) 5575 =0. 18
17 9.0kmLL T DIDA g 0.452 m3 140.271+0+00
11 AT (HEE-¥E)3cnl /@ IS IH =4 F* g+ i A I =0, 5%0. 8+0
BRI EAs I )= 0.400 m2




T TEHEEARE

(REHT=T) MK AT i s L5+

Fepr 1 BlKEAMR L

XM 00021 RRVP ¢ 50 DP=1.20m (#&:#1-3, 1-5)

NO b4,/ 3i#s -~k B g HAL EHEKX
1 WEHEkE=VE PR T VPAf % T=L=2
® 50 )= 2.000 m
2 WEEH(ke =B EBIRRT—7 L R T=1=2
$50LL g 2.000 m
3 FEIE —MR L IR T=1=2
g 2.000 m
4 FEF—b R T=1=2
150mm X 50m,// % 25 0IAF» J= 2.000 m
5 GEERREINT T AT 7V ML ST T =52 A P e A - I B =2%2+0
15emPL T )= 4,000 m
6 BEERRI5IRL SRR T 7K AL B = (BlEEAE 4 I+ AL+ I BRD) *0. 023%
& 0.005 m3 &hTE[E=(2%2+0)*0. 023%0. 05
7 AREEAREUELURDA BHO0.20m3 AL T = BB + T A N =2%0. 6+0
AAEIE 1 0cm LA T Vs 1.200 m2
8  ERLEANEUELAA BHO0.20m3 SRS A T =1 BerlE + T AN HL=2%0. 6+0
EAEIE10emLA T B 1.200 m2
9 FHHEH| BHO0.20m3 PR TH2=%E FoxEiZE=2%0. 6%1. 31
)= 1.572 m3
10 B R (kg ) BHO0.20m3 PR TUI=AE E+g*%E=2%0. 6%0. 56
Iyioay bR g 0.672 m3
11 ERHEE (B E) BH0.20m3 PR T US=4E 5 +E=2%0. 6%0. 65
RC-40HL & + & 7 5 [E g 0.780 m3
12 B R (kg ) BHO0.20m3 PR TUA=FE Fo*IE#4E=2%0. 6%0. 12
M-308R & + & o7 S [E D g 0.144 m3
13 EEERE (WHER) BH0.20m3 RGN GHTRR ) =4 B+ Wr i fE=—1%2%0. 003
ryioay R LR )= -0.006 m3
14 FEEEIEMAIL As JFERA ALy (B EIER) =Rl i Fif+ )5 X =1. 2%0. 05
)= 0.060 m3
15 ERRBEFEWALEL As . BEA ALy (AR 1) =Rl i Fe /R X =1. 2%0. 03
)= 0.036 m3
16 PEPEALEEIERE BH0.20m3 DTr4t BEAA T (PR I =Rl A FER /S X =1. 2%0. 05
As3lL - CoBll (4#4%) 6.5kmlL B DIDFA P 0.060 m3
17 PEPRALFERE BH0.20m3 DTr4t BEAA T (AE 1) =Rl Fe /R X =1. 2%0. 03
AsHll - Coifl (E5%) 6.5kmEA T DIDA g 0.036 m3
18 FAE15EHE BH0.20m3 DTrat B L ERR=H1 53 +H2 53+ TR 43 (S Hl ) — it 5 =0+1.
17 9.0kmEL F DIDA g 1.572 m3 572+0+00
19 Hh%ET (HEE-¥E)3cnl /@ IS B =AE S IE + I AR N5 =2%0. 6+0
FAEBRIEAs 744 )= 1.200 m2
20 EfZE T (HEE-HJE) SenlfE ARAE |H=FE FoHlig + A TN =2%0. 6+0
HEBRIEAs 7 T745 P 1.200 m2




T TEHEEARE

(REHT=T) MK AT i s L5+

Fepr 1 BlKEAMR L

PXIHl 00022 A& sEiE - T (B&#R1-3E. P, 1-5E. P) 2f& T4

NO b4,/ 3i#s -~k B g HAL EHEKX

1 AEERRBUELAIA BHO.20m3 SRR T=HE S+ AR AN =10, 9+0
AAEIE 1 0cm LA T Vs 0.900 m2

2 RV T BIGHEKISHY JEHE TH1=JE R+ tE+E=1%0. 9%0. 612
A B 0.551 m3

3 EIHEEI] BHO0.20m3 PR TH2=4E F*ME*4E=1%0. 9%0. 918

)= 0.826 m3

4 R OB SR - B 1) SRR TR T=fERE=1
LAm<<HRHNE=1.8m ~Nv7ikvg|ik s 1.000 m

5 AR (B E) BHO.20m3 PR B TU1=%E sl Z8=1%0. 9%0. 76
Iyay R )= 0.684 m3

6 B (FEh I ) BHO.20m3 MR TUS=4E Foxfigx4e=1%0. 9%0. 65
RC-40H R + & L\ [ 6D Ve 0.585 m3

7 EHRIE (B E) BHO.20m3 P B T U4=%E Rl 8=1%0. 9%0. 12
M-30H & + &> i [E 6 g 0.108 m3

8 BB (FEhE I ) BHO.20m3 PR BEPERR GOk &) =1L Ko+ Wi i fE=—1%1%0. 003
Tyiay AR g -0.003 m3

9 ERRBEIEMILIE As . BEAA ALy (R EIER) =Rl i Fe /R X =0. 9%0. 03

)= 0.027 m3

10 PEBEALEEIERE BH0.20m3 DTr4t BERE M (PR HIED) = A+ < =0. 9%0. 03
AsBlL - CoBll (4#4%) 6.5knlL B DIDFA JE 0.027 m3

11 ZAE+5#EME BHO0.20m3 DTr4t 7 - TEHR=H1 53 +H2 53 ik TR 4y (IS +llm) — #5485 =0. 55
T# 9.0kmLL T DIDA g 1.377 m3 1+40.826+0+00

12 HEET (HE-KE)3al)E A8 H=FE FHlg + A N =1%0. 9+0
HEBRIEAs T745 P 0.900 m2




T TEHEEARE

(REHT=T) MK AT i s L5+

Fepr 1 BlKEAMR L

X[ 00031 RRVP ¢ 50 DP=0.80m (}&fi1-4)

10

NO b4,/ 3i#s -~k B g HAL EHEKX
1 WEHEkE=VE PR T VPAIE% L=L=1
® 50 )= 1.000 m
2 WEEH(ke =B EBIRRT—7 L R T=1=1
$50LL g 1.000 m
3 FEIE —MR L IR T =11
g 1.000 m
4 FEF—b R T=1=1
150mm X 50m,// % 25 0IAF» J= 1.000 m
5 AHEERRUINT TAT 7V MR AU T =42 A R A8 oA B - N = 1%2+0
15emPL T )= 2.000 m
6 BEERRI5IRL SRR T 7K AL B = (BlEEAE 4 I+ AL+ I BRD) *0. 023%
& 0.002 m3 &hEEE=(1%2+0)*0. 023%0. 05
7 AREEAREUELURDA BHO0.20m3 AEERE A T =1 BB + T A N =1%0. 6+0
AAEIE 1 0cm LA T Vs 0.600 m2
8  ERLEANEUELAA BHO0.20m3 SREER A T =1 BexlE + I AN H =10, 6+0
EAEIE10emLA T B 0.600 m2
9 ‘&M BH0.20m3 PR TH2=%E FoxEiZE=1%0. 6%0. 91
)= 0.546 m3
10 B R (kg ) BHO0.20m3 PR TUI=AE E+g*%E=1%0. 6%0. 56
Iyioay bR g 0.336 m3
11 ERHEE (B E) BH0.20m3 P B T US=ZE FeslE#8=1%0. 6%0. 25
RC-40HL & + & 7 5 [E g 0.150 m3
12 B R (kg ) BHO0.20m3 PR TUA=E F*IE4E=1%0. 6%0. 12
M-303 & + & > 7 6 [E o g 0.072 m3
13 EEERE (WHER) BH0.20m3 PR RRAZERR CHTaR ) =4 o Wi Al =— 1 1%0. 003
ryioay R LR )= -0.003 m3
14 FEEEIEMAIL As JFERA ALy (B HIER) =l A i Fif+ )5 X =0. 6%0. 05
)= 0.030 m3
15 ERRBEFEWALEL As BEA ALy (S 1) =Rl A ii FEk /R X =0. 6%0. 03
)= 0.018 m3
16 PEPEALEEIERE BH0.20m3 DTr4t BER M (PR HED) =l i+ < =0. 6%0. 05
As3lL - CoBll (4#4%) 6.5kmlL B DIDFA P 0.030 m3
17  PEREALFLEME BHO0.20m3 DTr4t BEAA T (A5 1) =Rl i Fe /R X =0. 6%0. 03
AsHll - Coifl (E5%) 6.5kmEA T DIDA g 0.018 m3
18 FAE15EHE BH0.20m3 DTrat B L ERR=H1 53 +H2 53+ TR 43 (S +ll ) — it &4 =0+0.
17 9.0kmEL F DIDA g 0.546 m3 546+0+00
19 Hh%ET (HEE-¥E)3cnl /@ A B =AE S E + I AR N =1%0. 6+0
BRI EAs I )= 0.600 m2
20 EfZE T (HEE-HJE) SenlfE ARAE |H=FE FoHlg + A N F=1%0. 6+0
HEBRIEAs 7 T745 P 0.600 m2




T TEHEEARE

(REHT=T) MK AT i s L5+

Fepr 1 BlKEAMR L

X[ 00032 A&+ T (BSHR1-4E. P)

11

NO b4,/ 3i#s -~k B g HAL EHEKX
1 AEERRBUELAIA BHO.20m3 SRR T=HE S+ AR AN =0 5%0. 8+0
AAEIE 1 0cm LA T Vs 0.400 m2
2 RV T BIGHEKISHY JEHE] TH1=JE F+iE*%E=0. 5%0. 8%0. 452
A B 0.181 m3
3 EIHEEI] BHO0.20m3 PE | TH2=%E K+ g+%=0. 5%0. 8%0. 678
)= 0.271 m3
4 R (FE I ) BHO.20m3 R TUL=4E Rexfigx42=0. 5%0. 8%0. 76
Tyiay AR g 0.304 m3
5 AR (B E) BHO.20m3 H B T US=4E E*E*ZE=0. 5%0. 8%0. 25
RC-40# & + & 7 5 [E g 0.100 m3
6 B (FE I ) BH0.20m3 MR T U4=4E R figix42=0. 5%0. 8%0. 12
M-303 & + & > 7 S [E o g 0.048 m3
7 ERMERE (BT R) BHO0.20m3 PR RRAZERR (HaR ) =4t e Wi Afi=—1%0. 5%0. 003
Iioay R LR )= -0.002 m3
8  HERFEIEMAMIE As BERA ALy (BEHIFR) =Rl A i FEe /5 X =0. 4%0. 03
)= 0.012 m3
9 PEFRMFERE BH0.20m3 DTr4t BERA T (BE H1FA0) =l i R /R X =0. 4%0. 03
AsHll - Coifl (#£5%) 6.5kmLA T DIDA & 0.012 m3
10 &4 15&EHE BHO0.20m3 DTrdt T B R=T1 45 +H2 45+ T4 45 (B +A ) 5575 =0. 18
17 9.0kmLL T DIDA g 0.452 m3 140.271+0+00
11 AT (HEE-¥E)3cnl /@ IS IH =4 F* g+ i A I =0, 5%0. 8+0
BRI EAs I )= 0.400 m2




T TEHEEARE

(REHT=T) MK AT i s L5+

BEAR 1 Bl KB e L

12 H

XM 00051 DIP.GX ¢ 150 DP=0. 80m (}&#21-6, 1-7)

NO 4/ 3k ~HE B g HAL EHEKX
1 EHERAEAER T - A B YRS (B k) DIPAisk T.=L=14.5
® 150 )= 14.500 m
2 RIZFLLR)—THET FRHRL=L~14.5
é 150 g 14.500 m
3 R EWRT—T7 L B R T=1=14.5
® 150 )= 14.500 m
4 B —MERT HHR LA
)= 14.500 m
5 A —h AR T=1=14.5
150mm X 50m, & 265471 5A L b= 14.500 m
6 EKEER WK ER=1=14. 5
)= 14.500 m
7 EHEERRUINT T AT 7V MR ST T =52 A i A B I =14, 5%2+0
15ecmPA T B 29.000 m
8 BRI IRL SRS T 7K AL B = (BlEEAE 40 I+ AR+ I BRD) *0. 023%
5 0.033 m3 &fzEE=(14. 5%2+0)*0. 023*0. 05
9 AHIERBUELFGA BH0.20m3 SR T =S R g+ A N =14, 5%0. 6+0
BHEEE10emA T & 8.700 m2
10 EFEERNEUELFGA BHO0.20m3 SRS A T =1 BexlE +IE AN H=14. 5%0. 6+0
EAEIE10emLA T B 8.700 m2
11 EFK4EHE] BHO0.20m3 PEH| TH2=E o+ g +%E=14. 5%0. 6%1. 02
)= 8.874 m3
12 FHEHI BHO0.20m3 R T GRERHE - JE10) =3E 5 A LIgEWaske A HxfE AT %=0. 5%
5 0.600 m3 0.6%0.2%10
13 EEHEE (W E) BH0.20m3 PR TUL=4E R+ IEE=14. 5%0. 6%0. 67
Iyay R )= 5.829 m3
14 B RE (kg ) BH0.20m3 B T US=4E = *1E+1E=14. 5%0. 6%0. 25
RC-40H R + & L\ [ 6D Ve 2.175 m3
15 ‘B E (W E) BH0.20m3 PR TUA=SE R+ EE=14. 5%0. 6%0. 12
M-30H & + &> S5 [E 6 g 1.044 m3
16 ISR (MR &) BH0.20m3 B T (GHETAR - J5550) =JE B A LeiEWasiZE A H+ & Fr#=0. 5%
Iyioay bR )= 0.600 m3 0.6%0.2%10
17 EEERE BHER) BH0.20m3 R GPERR IR &) =1 F+ & Wrmm g =—1%14. 5%0. 022
Iyay R )= -0.319 m3
18 FREXPEEMALEL As BERA LSy (BEHIFR) =l A i FEe /5. X =8. 7%0. 05
)= 0.435 m3
19  ERPEFEWALIL As . BEA AL G5 (S (R =R i Fii+ 5 & =8. 7%0. 03
)= 0.261 m3
20 PEBEALERIEHE BH0.20m3 DTr4t BEAA T (PR I =l i FEpk /5. X =8. 7%0. 05
As3lL - CoBll (4#4%) 6.5kmlL B DIDFA P 0.435 m3
21 PEPRALEREME BH0.20m3 DTrdt BEAA T (AE 1) =Rl i Fe /R X =8. 7%0. 03
AsHll - Colifl (#E5%) 6.5kmEA T DIDA & 0.261 m3
20 F&ATIEHE BHO0.20m3 DTrdt 7 1 TEHR=H1 53 +H2 55 Hik T8 4y (B HAl i) —#i R4 =0+8.
17 9.0kmLL F DIDA g 9.474 m3 874+0. 6+00
23 AREET (BEE-HJE) 3cml A B =E o+ lE+ I AR I H=14. 5%0. 6+0
HABRIEAs TT745 & 8.700 m2
24  EiZET (HEE-HJE) Senl/E ARAE |H=E FHlg+ AR N H =14, 5%0. 6+0
HEBRIEAs 7 T7145 P 8.700 m2




T TEHEEARE

(REHT=T) MK AT i s L5+

Fepr 1 BlKEAMR L

XM 00052 DIP.K¢ 150 DP=1.20m (}&#31-6, 1-7)

13

NO b4,/ 3i#s -~k B g HAL EHEKX
1 EHERAEAER T - A B YRS (B k) DIPAis% T.=L=2.5
® 150 )= 2.500 m
2 RV FLLR)—THWET A T=1=2.5
é 150 g 2.500 m
3 R EWRT—T7 L IR T=1=2.5
® 150 )= 2.500 m
4 B —MiRT EHRLA25
)= 2.500 m
5 A —h BHAR T=1=2.5
150mm X 50m & 2fZ 410 iAFx b= 2.500 m
6 EHIERRUINT TAT7 VMRS SRS T T =H 2 4 R PR AR B N B =2, 5%2+0
15emPL T B 5.000 m
7 BEERIGIRAL AL TR K AL BR= (Bl EEAE B4 S+ AL+ IR *0. 023%
b 0.006 m3 EHEEE=(2. 5%2+0)*0. 023%0. 05
8  ERLEANEUELAA BHO0.20m3 SRR A T =1 BexlE + I AN H=2. 5%0. 7+0
EAEIE10emLA T B 1.750 m2
9 AREEREUELFHA BH0.20m3 AEERE A T =1 BB + I AN =2. 5%0. 7+0
SHEEIE10em LA T B 1.750 m2
10 ‘“&¥4EE] BHO.20m3 JEHI TH2=4E F-xE*i4E=2. 5%0. T*1. 42
)= 2.485 m3
11 EFK4EHE] BHO0.20m3 R T G - JB30) =JER A LafEWasiZE A H+ & Frk=0. 5%
5 0.560 m3 0.7%0.2%8
12 B R (kg ) BHO0.20m3 PR TUL=4E F*IE*4E=2. 5%0. 7%0. 67
Iyioay bR g 1.173 m3
13 EHHEE (W E) BH0.20m3 MR B T US=AE Ko #ig+{%E=2. 5%0. 7*0. 65
RC-40HL & + & 7 5 [E g 1.138 m3
14 B RE (kg ) BH0.20m3 PR TUA=E F*IE*4E=2. 5%0. 7%0. 12
M-308 & + & o7 S [E D g 0.210 m3
15 EEERE (R R) BH0.20m3 PR T (kA - I53) =JE B A LxlEWasiZe A Hx{&5 Frsk=0. 5%
Iyioay R LR g 0.560 m3 0.7%0.2%8
16 B RE (kg ) BH0.20m3 B PERR GOk ) =4 Ko+ Wi i Ff=—1%2. 5%0. 022
Iyioay bR g -0.055 m3
17  EERBEIEMLEL As . BEA ALy (R EIER) =Rl Fe R X =1. 75%0. 05
)= 0.088 m3
18 FERFEIEMLIEE As BER LSy (A5 1B =ik A FEe 5 X =1. 75%0. 03
)= 0.053 m3
19  PEREALFLEME BH0.20m3 DTr4t BERA T (BRI =R R+ /R X =1. 75%0. 05
AsHll - Colifl (#E5%) 6.5kmEA T DIDA & 0.088 m3
20 PEPRNLEEEHE BHO0.20m3 DTrdt BERA T (15 1) =Rk A FEe 5 X =1. 75%0. 03
As3lL - CoBll (4#4%) 6.5kmlL B DIDFA P 0.053 m3
21 %4 +1EHE BH0.20m3 DTr4t 7 - TEHR=H1 53 +H2 53 ik TR 43 (S Hld) — it 48 =0+2.
18 9.0kmLL T DIDA )= 3.045 m3 485+0.56+00
22 EiZE T (FE-HJE) 3cnl/E A8 IH=E F+ g+ E A N =2, 5%0. 7+0
HEBRIEAs T745 P 1.750 m2
23 EREET (BEE-HJE) SemlfE A IH=IE F* g+ A I Hi=2. 5%0. 7+0
BRI EEAs 74N )= 1.750 m2




T TEHEEARE

(REHT=T) MK AT i s L5+

Fepr 1 BlKEAMR L

14

PXIHl 00053 A& EiE - T (BS#R1-6E. P, 1-7B. P) 2f& T/

NO b4,/ 3i#s -~k B g HAL EHEKX

1 AEERRBUELAIA BHO.20m3 SRR T =SS+ AR AN =1, 5%1. 140
AAEIE 1 0cm LA T Vs 1.650 m2

2 RV T BIGHEKISHY JEHE] TH1=JE Fg+E=1. 5%1. 1%0. 656
A B 1.082 m3

3 EIHEEI] BHO0.20m3 PR TH2=2E K +ig+%E=1. 5%1. 1*0. 984

)= 1.624 m3

4 R OB SR - B 1) SRR TR T=5EFE=1.5
1Lom<MEHIE=1.8m ~'v/&v5|Hk = 1.500 m

5 LA (B kR &) BHO0.20m3 R TUL=AE Fexigkii=1. 5%1. 1%0. 87
Iyioay R LR )= 1.436 m3

6 B (FEh I ) BHO.20m3 R TUS=HE Rexfigx{4e=1. 5%1. 1%0. 65
RC-40H R + & L\ [ 6D Ve 1.073 m3

7 E LR (B ) BHO0.20m3 PR T U4=JE Fexigkii=1. 5%1. 1%0. 12
M-30H & + &> i [E 6 g 0.198 m3

8 BB (FEhE I ) BHO.20m3 HRBPERR GOk &) =4 K+ Wi ff=—1%1. 5%0. 022
Tyiay AR g -0.033 m3

9 IEFRPEEMLIE As . BER L5y (BRI =i FE+ /5 X =1. 65%0. 03

)= 0.050 m3

10 PEPRALHER: BH0.20m3 DTrdt BERTE M (PR HIER) = A+ 8 X =1. 65%0. 03
AsBlL - CoBll (4#4%) 6.5knlL B DIDFA JE 0.050 m3

11 ZAE+5#EME BHO0.20m3 DTr4t B - TEHR=H1 53 +H2 53 ik TR 4y (IS +llm) - B4 =1. 08
T# 9.0kmLL T DIDA )= 2.706 m3 2+1.624+0+00

12 HEET (HE-KE)3al)E A IH=E F+ g+ EAE N BR=1. 5%1. 140
HEBRIEAs T745 P 1.650 m2




T TEHEEARE

(REHT=T) MK AT i s L5+

Fepr 1 BlKEAMR L

15 H

X[ 00062 DIP.K¢ 75 DP=1.20m (#&#1-7) [#%]

NO b4,/ 3i#s -~k B g HAL EHEKX
1 SESREAA R L A S PEAT (B ) DIPAi %k T=L=1
O TS5 T beq 1.000 m
9 RYZFLLRAY—T BT EHiRTIAL=]
& T5LLF % 1.000 m
3 HEE BT —7 L EI/RT=L=1
675 1% 1.000 m
4 Rk —MAR L R T=1=1
% 1.000 m
5 A —h AR T=L=1
150mm X 50m & 2fZ 410 iAFx ® 1.000 m
6 EHIERRUINT TAT7 VMRS SREEY) T T =52 4 R R AR B I = 15240
15emPL T B 2.000 m
7 BEERIGIRAL AL TR K AL Bl = (Bl EE AT B4 S+ AL+ I D) *0. 023+
b 0.002 m3 &%= (1%2+0)*0. 023%0. 05
8  ERLEANEUELAA BHO0.20m3 SREER A T =1 BexlE + I AN H =10, 6+0
AREE10emPA T & 0.600 m2
9 AREEREUELFHA BH0.20m3 AEERE A T =1 BB + T A N =1%0. 6+0
SHEEIE10em LA T B 0.600 m2
10 ‘ER4EH] BHO0.20m3 JEHE] TH2=JE Fox g ZR=1%0. 6%1. 34
% 0.804 m3
11 EFK4EHE] BHO0.20m3 R T G - JB30) =JER A LafEWasiZE A H+ & Frk=0. 5%
% 0.240 m3 0.6%0.2%4
12 B R (kg ) BHO0.20m3 PR TUI=AE Exg*%E=1%0. 6%0. 59
Iyioay bR % 0.354 m3
13 ERHEE (B RE) BH0.20m3 P B T US=%E Rl 8=1%0. 6%0. 65
RC-40HL & + & 7 5 [E 7% 0.390 m3
14 B RE (kg ) BH0.20m3 PR TU4A=FE F*IE*4E=1%0. 6%0. 12
M-303 & + & > 7 S [E o 7% 0.072 m3
15 EEERE (R R) BH0.20m3 PR T ISR - JI55) =IE & A LxiEWasiZ A H 5 7 3k=0. 5%
Iyay R % 0.240 m3 0.6%0.2%4
16 B RE (kg ) BH0.20m3 PR BEPERR GOk &) =4k Fo+ 48 Wi i ff=—1%1%0. 007
Iyioay bR % -0.007 m3
17  EERBEIEMLEL As BEAA ALy (R EIER) =Rl i Fe /R X =0. 6%0. 05
)= 0.030 m3
18 FERFEIEMLIEE As BER LSy (A5 1) =k FEe IS X =0. 6%0. 03
)= 0.018 m3
19  PEREALFLEME BH0.20m3 DTr4t BERA T (HE 10 =l R+ /R X =0. 6%0. 05
AsHlL - Codifl (/%) 0.5kmEA T DIDA ® 0.030 m3
20 PEBEALERIEHE BH0.20m3 DTr4t BEM TR (A H) =R A= X =0. 6%0. 03
As3lL - CoBll (4#4%) 6.5kmlL B DIDFA P 0.018 m3
21 %4 +1EHE BH0.20m3 DTr4t 7 - TEHR=H1 53 +H2 5+ T 45 (S +l d) —#it & 48=0+0.
+# 0.5kmLL T DIDA 7% 1.044 m3 804+0.24+00
22 EiZE T (FE-HJE) 3cnl/E A8 |H=FE FHlig + I A N =1%0. 6+0
HEBRIEAs T745 & 0.600 m2
23 EREET (BEE-HJE) SemlfE AAE |H=1E FHIE+ I AR N H=1%0. 6+0
BRI EEAs 74N )= 0.600 m2




T TEHEEARE

(REHT=T) MK AT i s L5+

Fepr 1 BlKEAMR L

X 00063 4&E#%+ T (B#R1-7E. P) [#& ]

16 H

NO 4/ 3k ~HE B g HAL EHEKX

1 AEERRBUELAIA BHO.20m3 SRR T =SE S+ AR N =0 75%0. 9+0
AHEEE10emPA T & 0.675 m2

2 WRIEY T BLGHKHY JEHE TH1=JE FeMg+ZR=0. 75%0. 9%0. 624
A & 0.421 m3

3 EIHEEI] BHO0.20m3 PEHI TH2=4EF*E*%E=0. 75%0. 9%0. 936

1% 0.632 m3

4 R OB SR - B 1) SRR TR T=ER=0.75
1.5m<HRHIE=<1.8m ~'v/ivs|tk " 0.750 m

5 LA (B kR &) BHO0.20m3 PR TUL=JE R Mg *iZE=0. 75%0. 9%0. 79
Jyar AR & 0.533 m3

6 EHMLA (BRI ) BHO.20m3 $EE T-US=HE R+ ii14E=0. 75%0. 9%0. 65
RC-40H R + & L\ [ 6D & 0.439 m3

7 E LR (B ) BHO0.20m3 R TU4=FER+lF+E=0. 75%0. 9%0. 12
M-30HR 5 + &/ i [ o 1% 0.081 m3

8 EHHLA (B D) BHO.20m3 HLRTHERR CRT ) =HE o+ T I A= 1%0. 75%0. 007
Ivvay R % -0.005 m3

9 HERRBEIEMME As BER ALy (HRITER) =fRehe A+ /5 & =0. 675%0. 03

)= 0.020 m3

10 PEBEALEEIERE BH0.20m3 DTr4t BERE My (FEHIER) = A+ R X =0. 675%0. 03
As3lL - CoBll (44%) 0.5knLL B DIDFA & 0.020 m3

11 ZAE+5#EME BHO0.20m3 DTr4t 7 - TEHR=H1 53 +H2 53 ik TR 4y (IS +ll ) — #5485 =0. 42
+# 0.5kmLL F DIDA 7% 1.053 m3 1+0.632+0+00

12 HEET (HE-KE)3al)E A8 H=FE FoHlig + AR N =0, 75%0. 9+0
HEBRIEAs T745 & 0.675 m2




T TEHEEARE

(REHT=T) MK AT i s L5+

Fepr 1 BlKEAMR L

XM 00071 RRVP ¢ 75 DP=1.20m (&:#E1-8, 1-9)

17

NO b4,/ 3i#s -~k B g HAL EHEKX
1 WEHEkE=VE PR T VPAf % T=L=2
675 )= 2.000 m
2 WEEH(ke =B EBIRRT—7 L R T=1=2
675 g 2.000 m
3 FEIE —MR L IR T=1=2
g 2.000 m
4 FEF—b R T=1=2
150mm X 50m,// % 25 0IAF» J= 2.000 m
5 GEERREINT T AT 7V ML SHAEY) W T =545 0T R B« AR S I B =2%2+0
15emPL T )= 4,000 m
6 BEERRI5IRL SRR T 7K AL B = (BlEEAE 4 I+ AL+ I BRD) *0. 023%
& 0.005 m3 &hTE[E=(2%2+0)*0. 023%0. 05
7 AREEAREUELURDA BHO0.20m3 AL T = BB + T A N =2%0. 6+0
AAEIE 1 0cm LA T Vs 1.200 m2
8  ERLEANEUELAA BHO0.20m3 SRS A T =1 BerlE + T AN HL=2%0. 6+0
EAEIE10emLA T B 1.200 m2
9 ‘&M BH0.20m3 PR TH2=4E Fexg*iE=2%0. 6%1. 34
)= 1.608 m3
10 B R (kg ) BHO0.20m3 PR TUL=AE E+g*%E=2%0. 6%0. 59
Iyioay bR g 0.708 m3
11 ERHEE (B E) BH0.20m3 P B T US=ZE FesliE78=2%0. 6%0. 65
RC-40HL & + & 7 5 [E g 0.780 m3
12 B R (kg ) BHO0.20m3 PR TUA=FE Fo*IE#4E=2%0. 6%0. 12
M-303 & + & > 7 6 [E o g 0.144 m3
13 EEERE (WHER) BH0.20m3 PR RAZERR CHTaR ) =4 o W i A =— 1%2%0. 006
ryioay R LR )= -0.012 m3
14 FEEEIEMAIL As JFERA ALy (B EIER) =Rl i Fif+ )5 X =1. 2%0. 05
)= 0.060 m3
15 ERRBEFEWALEL As BEA ALy (AR 1) =Rl i Fe /R X =1. 2%0. 03
)= 0.036 m3
16 PEPEALEEIERE BH0.20m3 DTr4t BER E M (PR HIED) =i A+ < =1. 2*0. 05
As3lL - CoBll (4#4%) 6.5kmlL B DIDFA P 0.060 m3
17 PEPRALFERE BH0.20m3 DTr4t BEAA T (AE 1) =Rl Fe /R X =1. 2%0. 03
AsHll - Coifl (E5%) 6.5kmEA T DIDA g 0.036 m3
18 FAE15EHE BH0.20m3 DTrat B L EWR=H1 53 +H2 53+ TR 43 (S Hl ) — it 5 =0+1.
17 9.0kmEL F DIDA g 1.608 m3 608+0+00
19 Hh%ET (HEE-¥E)3cnl /@ IS B =AE S IE + I AR N5 =2%0. 6+0
BRI EAs I )= 1.200 m2
20 EfZE T (HEE-HJE) SenlfE ARAE |H=FE FoHlig + A TN =2%0. 6+0
HEBRIEAs 7 T745 P 1.200 m2




T TEHEEARE

(REHT=T) MK AT i s L5+

Fepr 1 BlKEAMR L

18

PXIHl 00072 A sEiE 1 T (BS#R1-8E. P, 1-9E. P) 2f& /)

NO b4,/ 3i#s -~k B g HAL EHEKX

1 AEERRBUELAIA BHO.20m3 SRR T =HE S+ AR AN =1, 5%0. 9+0
AAEIE 1 0cm LA T Vs 1.350 m2

2 RV T BIGHEKISHY JEHE] TH1=JE Fexg+E=1. 5%0. 9%0. 624
A B 0.842 m3

3 EIHEEI] BHO0.20m3 PR TH2=E K #ig+%E=1. 5%0. 9%0. 936

)= 1.264 m3

4 R OB SR - B 1) SRR TR T=5EFE=1.5
1Lom<MEHIE=1.8m ~'v/&v5|Hk = 1.500 m

5 LA (B kR &) BHO0.20m3 R TUL=AE Rexigkii=1. 5%0. 9%0. 79
Iyioay R LR )= 1.067 m3

6 B (FEh I ) BHO.20m3 R T US=HE Fexfigx{4e=1. 5%0. 9%0. 65
RC-40H R + & L\ [ 6D Ve 0.878 m3

7 E LR (B ) BHO0.20m3 PR T U4=JE Rex gk i8=1. 5%0. 9%0. 12
M-30H & + &> i [E 6 g 0.162 m3

8 BB (FEhE I ) BHO.20m3 PR EPERR GOk &) =4k F+ 48 Wi i fE=—1%1. 5%0. 006
Tyiay AR g -0.009 m3

9 IEFRPEEMLIE As . BER L5y (BRI =R FE /8 X =1. 35%0. 03

)= 0.041 m3

10 PEPRALHER: BH0.20m3 DTrdt BERTE M (PR HIER) = AR+ 8 X =1. 35%0. 03
AsBlL - CoBll (4#4%) 6.5knlL B DIDFA JE 0.041 m3

11 ZAE+5#EME BHO0.20m3 DTr4t 7 1T R=H1 53 +H2 53 HiE T AR 4y (IS +l ) — #0545 =0. 84
T# 9.0kmLL T DIDA )= 2.106 m3 2+1.264+0+00

12 HEET (HE-KE)3al)E IAE IH=E F+ g+ E A N %=1, 5%0. 9+0
HEBRIEAs T745 P 1.350 m2




T TEHEEARE

(REHT=T) MK AT i s L5+

Fepr 1 BlKEAMR L

XIE 00100 ¢ 150 BEERE H AWK S EE)5

NO b4,/ 3i#s -~k B g HAL EHEKX
1 EERNEUELFHA BHO0.20m3 AEERE A T = BB+ I NS =1. 8%1. 4+0
AAEIE 1 0cm LA T Vs 2.520 m2
2 RV T BIGHEKISHY JEHE] TH1=E F+tE+%E=1. 8%1. 4%0. 572
A B 1.441 m3
3 EIHEEI] BHO0.20m3 PEH| TH2=E K+ ig+%E=1. 8x1. 4%0. 858
)= 2.162 m3
4 R (FE I ) BHO.20m3 R TUL=4E Rexfigx4e=1. 8%1. 4%0. 66
Tyiay AR g 1.663 m3
5 AR (B E) BHO.20m3 H BT T US=4E EesEZE=1. 8%1. 4%0. 65
RC-40# & + & 7 5 [E g 1.638 m3
6 B (FE I ) BH0.20m3 MR T U4=SE Rerfigxife=1. 8%1. 4%0. 12
M-303 & + & > 7 S [E o g 0.302 m3
7 ERMERE (BT R) BHO0.20m3 PR RZERR (fth MRS ) =JE B+ Wi A= 1% 1. 8%0. 022
Iioay R LR )= -0.040 m3
§  EIFFEIMILIT As BERA LSy (BEHIFR) =il A Fe 5 X =2. 52%0. 03
)= 0.076 m3
9 PEFRMFERE BH0.20m3 DTr4t BERA T (BRI =R R /R X =2. 52%0. 03
AsHll - Coifl (#£5%) 6.5kmLA T DIDA & 0.076 m3
10 &4 15&EHE BHO0.20m3 DTrdt T 1 ER=11 45 +H2 45+ 40 45 (B +RIH) — 7% =1. 44
17 9.0kmLL T DIDA g 3.603 m3 1+2.162+0+00
11 AT (HEE-¥E)3cnl /@ A IH=JE g+ AR I =1, 8%1. 4+0
BRI EAs I )= 2.520 m2




T TEHEEARE

(REHT=T) MK AT i s L5+

BEAR 1 Bl KB e L

20 H

XM 00101 PPo¢25 UKkt BEHR1-2,1-9) 24
NO b4,/ 3i#s -~k B g HAL EHEKX
1 HERR —MAR T AR T=1=2. 1
B 2.100 m
2 Mk —b R LA=2 1
150mm X 50m % 2fZ470 A - a 2.100 m
3 AHEERRUINT T ATV MR ST T =l A R IR A N =2, 15240
15emPL T )= 4,200 m
4 BEFRI5IRAL SRS T 7K AL B = (BlEEAE 4 I+ AR+ I BRD) *0. 023%
& 0.005 m3 EHEEE=(2. 1%2+0)*0. 023*0. 05
5 AHEMRBUELRGA BH0.20m3 AEERE A T =1 BB+ I AN =2. 1%0. 6+0
BHEEE10emA T & 1.260 m2
6 ERLERNEUELAA BHO0.20m3 SRR A T =1 BexlE + AN H=2. 1%0. 6+0
EAEE10emLA T B 1.260 m2
7 EIKHEEI] BHO0.20m3 PE | TH2=FE Fo#lig+%E=2. 1%0. 6%0. 78
)= 0.983 m3
8 BB (FEhE I ) BHO.20m3 R TUL=E Rexfigx4e=2. 1%0. 6%0. 43
Tyiay AR g 0.542 m3
9 EEME (B R) BH0.20m3 H B T US=4E EsE*ZE=2. 1%0. 6%0. 25
RC-40# & + & 7 5 [E )= 0.315 m3
10 B R (kg ) BHO0.20m3 PR T U4=4E R ilig+8=2. 1%0. 6%0. 12
M-30 & + & > 7 S [E o g 0.151 m3
11 EEERE R R) BH0.20m3 PR RAZERR CHTRR &) =4 Fox & Wi f=—1%2. 1%0. 001
Iyioay R LR )= -0.002 m3
1o REREEEEMALE As BER AL 5y (FE IR ) =Tt k2 S =1. 26%0. 05
)= 0.063 m3
13 EEZEEIEMIR As FERA AL Sy (A5 |H) =REAPR i Rk S =1. 26%0. 03
)= 0.038 m3
14 PEREALEEIERE BH0.20m3 DTr4t BERTE My (FRHIER) =i AR+ 8 X =1. 26%0. 05
As3lL - CoBll (44%) 6.5knlL B DIDFA P 0.063 m3
15 PEPRALFERE BH0.20m3 DTr4t BERS T (AE 1H) =R FE+ R X =1. 26%0. 03
AsHll - Coifl (#E5%) 6.5kmEA T DIDA & 0.038 m3
16 FAE15EH BH0.20m3 DTrat 7 1 TEWR=H1 53 +H2 55 Hik T8 4y (B HAl i) — iR 48 =0+0.
17 9.0kmLL F DIDA g 0.983 m3 983+0+00
17 ST (HEE-#E)3cnl /@ IS IH=JE F* g+ AR I =2, 1%0. 6+0
HABRIEAs TT745 & 1.260 m2
18 Ei%ET (HIE-HJE)Senl)E ARE IH=E F+ g+ EFE N R =2. 1%0. 6+0
HEBRIEAs 7 T745 P 1.260 m2




T TEHEEARE

(REHT=T) MK AT i s L5+

Fepr 1 BlKEAMR L

X[H 00201

AHOODWOEOLURWMIBIIWL

21

NO b4,/ 3i#s -~k B g HAL EHEKX
1 ERAERRGINT TAT7AMEEE SRAEY) W =545 AT B H A« AR BN i=16%2+28
15ecmPA T B 60.000 m
2 BRI IRAL SRR T 7K AL B = (BlEEAE 4 I+ AL+ I BRD) *0. 023%
g 0.069 m3 &hEEE=(16%2+28)*0. 023%0. 05
3 AEEAREUELUADA BHO0.20m3 AEERE A T =1 BB+ I RN =16% 140
SRR 1 0em L T B 16.000 m2
4 EREERNEUELAA BHO0.20m3 SR T =JE g+ T FE N = 16% 140
AR 10em L T g 16.000 m2
5 KEEY b BUREKHY PR THI=AE FexgE*E=16%1%0. 46
ANT] 5 7.360 m3
6 ‘FIHEE] BHO0.20m3 1 TH2=4E g 22=16%1%0. 69
)= 11.040 m3
7 E LR (B ) BHO0.20m3 PR TU1=4E B+ i2=16%1%0. 4
Iyay R g 6.400 m3
8 EIHEERE (MR E) BH0.20m3 PR B T US=4E - *1E+1E=16%1%0. 65
RC—40HL = + Z > S [E 8 = 10.400 m3
9 EHEE (W E)BH0.20m3 PR B T U4=%E R sl #78=16%1%0. 12
M-30H & + &> i [E 6 g 1.920 m3
10 FHEERBEEEMALER As BERA LSy (BEHIT) =il A i FEk /S X =16%0. 05
)= 0.800 m3
11 ARRBEFTEWALIE As FEM ALy (A5 1H) =l Rk i Fise /5 S =16%0. 03
g 0.480 m3
12 PEREALEEIERE BH0.20m3 DTr4t BERTE My (BRI =i mm A+ 8 X =16%0. 05
As3lL - CoBll (4#4%) 6.5kn2L B DIDFA P 0.800 m3
13 PEPRALFERE BH0.20m3 DTr4t BEAA T (A5 1) =Rl A i FEk /R X =16%0. 03
AsHll - Codifl (E5%) 6.5kmEA T DIDA & 0.480 m3
14 384 15EME BHO0.20m3 DTrdt T B R=H1 45 +H2 45+ T4 45 (B HA ) — 5575 =7. 36
+# 9.0kmLL T DIDH )= 18.400 m3 +11.04+0+00
15 &fdE T (HEE-¥E) 3cnl /@ IS B =4 F* g+ A I Hi=16%1+0
BRI EAs I )= 16.000 m2
16 A% T (EE - #5) Sem 1@ ARAE IH=E F+ g+ E A I R =16%1+0
HEBRIEAs 7 T745 )= 16.000 m2




T TEHEEARE

(REHT=T) MK AT i s L5+

Fepr 1 BlKEAMR L

XM 00202 LD

22 H

NO b4,/ 3i#s -~k B g HAL EHEKX
1 ERAERRGINT TAT7AMEEE SRAED) B =545 AT B PR H A« AR SN =2%2+4
15emPL T )= 8.000 m
2 BRI IRAL SRR T 7K AL B = (Bl S AE 4 I+ AR+ I BRD) *0. 023%
& 0.009 m3 &hTE[E=(2%2+4)*0. 023%0. 05
3 AEEAREUELUADA BHO0.20m3 AEERE A T =1 BB + I AN =2%1+0
SEE 1 0em L T & 2.000 m2
4 ERERREUELFA BH0.20m3 SRR T =1 BerE + I AN =2%1+0
AR 10em L T g 2.000 m2
5 KEEY b BUREKHY PR THI=4E F*MEE=2%1%0. 3
ANT] 5 0.600 m3
6 ‘FIHEE] BHO0.20m3 PR TH2 =7 -+l % 142=2%150. 45
)= 0.900 m3
7 E LR (B ) BHO0.20m3 PR B T U1=%E sl Z8=2%150. 4
Iioay R LR )= 0.800 m3
8 BB (Fhg I ) BHO.20m3 MR T US=HIE i x4e=2%1%0. 25
RC-408 &+ # o /3Fh[E D = 0.500 m3
9 EHEE (W E)BH0.20m3 PR B T U4=%E sl Z8=2%150. 12
M-30HREE + & o/ [ o g 0.240 m3
10 FHEERBEEEMALER As BERA LSy (BEHIFD) =i i FEe /5 X =2%0. 05
)= 0.100 m3
11 ARRBEFTEWALIE As . BEA ALy (AE 1) =Rl ri Rk X =2%0. 03
)= 0.060 m3
12 PEREALEEIERE BH0.20m3 DTr4t BERAE My (PR D) =l i+ = < =2%0. 05
As3lL - CoBll (4#4%) 6.5kn2L B DIDFA P 0.100 m3
13 PEPRALFERE BH0.20m3 DTr4t BEAA T (S 1) =Rl i Rk X =2%0. 03
AsHll - Codifl (E5%) 6.5kmEA T DIDA & 0.060 m3
14 FAE5EH BH0.20m3 DTrat B L EH=H1 53 +H2 53 Hik TR PR 43 (S Hll ) — #5457 =0. 6+
17 9.0kmLL F DIDA g 1.500 m3 0.9+0+00
15 &fdE T (HEE-¥E) 3cnl /@ IS IH =4 F* g+ i A I =2 1+0
FAEBRIEAs 744 )= 2.000 m2
16 A% T (EE - #5) Sem 1@ AR |H=E Ko E+E A N R =2%1+0
HEBRIEAs 7 T745 P 2.000 m2




T TEHEEARE

(REHT=T) MK AT i s L5+

Fepr 1 BlKEAMR L

X[E 00203 FAE®

23 H

NO b4,/ 3i#s -~k B g HAL EHEKX
1 ERAERRGINT TAT7AMEEE ST T =2 = P A N B =32+ 1
15ecmPL T )= 7.000 m
2 BRI IRAL SRR TR 7K AL B = (BlEEAE 4R I+ AL+ I BRD) *0. 023%
& 0.008 m3 &hTE/E=(3%2+1)*0. 023%0. 05
3 AEEAREUELUADA BHO0.20m3 AEERE A T =1 BB + I AN =3%1+0
SEE 1 0em L T & 3.000 m2
4 EREERNEUELAA BHO0.20m3 SRS A T =1 BerE + T AN =3%1+0
AR 10em L T g 3.000 m2
5 ‘EHIEE] BHO0.20m3 PR TH2=%E B *i=3%1*1. 95
g 5.850 m3
6 B (FEh I ) BHO.20m3 MR T US=HIE i+ {4e=3%1%1. 85
RC-408 &+ Z o /3 [E D = 5.550 m3
7 EHRIE (B E) BHO.20m3 IR 5 T U4A=%E i@ Z8=3%150. 12
M-30H & + &> i [E 6 g 0.360 m3
8 BB (Fhg I ) BHO.20m3 B PERR (th %) =4E Bex B Wr Hi Ai=—1%3%0. 003
RC-408 &+ # o /3Fh[E D = -0.009 m3
9 EFRBEFEWALIE As . BEAA ALy (R HIED) =Rl i Rk /R X =3%0. 05
g 0.150 m3
10 FHEERBEEEMALER As BEAA ALy (A5 IR =Rl i A J & &5 =3%0. 03
)= 0.090 m3
11 PEREALFLEME BHO0.20m3 DTr4t BERA T (HE 1S = e Rk /R X =3%0. 05
AsHlL - Coifl (#£5%) 6.5kmEA T DIDA & 0.150 m3
12 PEREALEEIERE BH0.20m3 DTr4t BERTEM (15 1R) =i fix /2 X =3%0. 03
As3lL - CoBll (4#4%) 6.5kn2L B DIDFA P 0.090 m3
13 F/AE+5EME BHO0.20m3 DTr4t 7 - TEHR=H1 53 +H2 5+ TR 43 (S +l d) —#it 548 =0+5.
+# 9.0kmLL T DIDA g 5.850 m3 85+0+00
14 HHEET (EE-BE) 3cn 1)@ IAE IE=E S g+ E A I SR =3%1+0
HEBRIEAs 7 T74L P 3.000 m2
15 &fidE T (HEE-¥H) Sem1 /& AAE IH=IE F* g+ A I H=3%1+0
FAEBRIEAs 744 )= 3.000 m2




T TEHEEARE

(REHT=T) MK AT i s L5+

Fepr 1 BlKEAMR L

24

X 00204 FRIWA
NO b4,/ 3i#s -~k B g HAL EHEKX
1 BEEERRUINT TAT7V MRS ST T =52 A I A B N =1, 8%2+2. 8
15emPL T )= 6.400 m
2 BRI IRAL SRR T 7K AL B = (BlEEAE 4 I+ AL+ I BRD) *0. 023%
5 0.007 m3 &EfZEE=(1.8%2+2.8)*0. 023%0. 05
3 AEEAREUELUADA BHO0.20m3 AEERE A T = BB+ IR NS =1. 8%1. 4+0
AAEIE 1 0cm LA T Vs 2.520 m2
4 EREERNEUELAA BHO0.20m3 SRR A T=1E BexlE A NF=1. 8%1. 4+0
EAEE10emLA T B 2.520 m2
5 RHEY T BSHIRKHY PR THI=ZE R+l +%E=1. 8%1. 4%0. 564
ANT] 5 1.421 m3
6 ‘FIHEE] BHO0.20m3 JEHI TH2=AE E-xE*i%E=1. 8%1. 4%0. 846
)= 2.132 m3
7 ERIERE (B ) BHO.20m3 PR T U1 =4 fsligsiie=1. 8%1. 4%0. 66
Iyay R )= 1.663 m3
8 BB (Fhg I ) BHO.20m3 R TUS=HE Fexfigxife=1. 8%1. 4%0. 65
RC-40H R + & o\ [ 6D Ve 1.638 m3
9 EEME (B R) BH0.20m3 IR B T U4=3E Re#E*ZE=1. 8%1. 4%0. 12
M-30H & + &> i [E 6 g 0.302 m3
10 EEEHE R (WMUE ) BHO0.20m3 PR GIPERR (R A ) =ZE R B W i fi=—1%1. 8%0. 022
Iyioay bR g -0.040 m3
11 EEEEIEMIR As - FERA LG5 (HE HISES) =R i Fe /5 < =2. 52%0. 05
)= 0.126 m3
12 FERPFEIEMLIE As BER LSy (A5 1B =ik Fe 5. X =2. 52%0. 03
)= 0.076 m3
13 PEREALFLEME BH0.20m3 DTrdt BERA T (BE 10 =i R /R X =2. 52%0. 05
AsHll - Codifl (E5%) 6.5kmEA T DIDA & 0.126 m3
14 PEREALEEM: BH0.20m3 DTr4t BERA T (15 1) =Rk FEe 5 X =2. 52%0. 03
As3lL - CoBll (44%) 6.5knlL B DIDFA P 0.076 m3
15 A +5#EME BHO0.20m3 DTr4t 7 - TEHR=H1 43 +H2 53 ik TR 4y (IS +lm) - B8 =1. 42
T# 9.0kmLL T DIDA )= 3.553 m3 1+2.132+0+00
16 Ei%ET (HE-KE)3ml)E A IH=E S+ g+ E AR N BR=1. 8%1. 440
BABRIEAs 7745 Ve 2.520 m2
17 & T (EE-¥E)5eml /& A IH=IE g+ N R=1. 8%1. 440
FAEBRIEAs 744 )= 2.520 m2




T TEHEEARE

(REHT=T) MK AT i s L5+

Fepr 1 BlKEAMR L

X[E 00205 FAE@

25 H

NO b4,/ 3i#s -~k B g HAL EHEKX
1 ERAERRGINT TAT7AMEEE SHAEY) B T =545 0T B AR B« ARSI =1%2+2
15emPL T )= 4,000 m
2 BRI IRAL SRR TR 7K AL B = (BlEEAE 40 I+ AL+ I BRD) *0. 023%
& 0.005 m3 &hEEE=(1%2+2)*0. 023%0. 05
3 AEEAREUELUADA BHO0.20m3 AEERE A T =1 BB+ I AN =1%1+0
SEE 1 0em L T & 1.000 m2
4 ERERREUELFA BH0.20m3 SRR A T =1 BerlE + AN H =1%1+0
AR 10em L T g 1.000 m2
5 KEEY b BUREKHY PEH THI=4E F* M=% 1%0. 5
ANT] 5 0.500 m3
6 ‘FIHEE] BHO0.20m3 PR TH2 =7 F*lE*%8=1%1*0. 75
)= 0.750 m3
7 E LR (B ) BHO0.20m3 PR T U =% sl Z8=1%1%0. 4
Iioay R LR )= 0.400 m3
8 BB (Fhg I ) BHO.20m3 R T US=HE i+ 4e=1%1%0. 75
RC-408 &+ # o /3Fh[E D = 0.750 m3
9 EHEE (W E)BH0.20m3 PR B T U4=%E Rl iZ8=1%1%0. 12
M-30HREE + & o/ [ o g 0.120 m3
10 FHEERBEEEMALER As BERA LSy (BEHIFD) =l i FEe /5 X =1%0. 05
)= 0.050 m3
11 ARRBEFTEWALIE As . BEA ALy (S 1) =Rl ri Rk X =1%0. 03
)= 0.030 m3
12 PEREALEEIERE BH0.20m3 DTr4t BERA E My (PR D) =l i+ = S =1%0. 05
As3lL - CoBll (4#4%) 6.5kn2L B DIDFA P 0.050 m3
13 PEPRALFERE BH0.20m3 DTr4t BEAA T (S 1) =Rl i Rk X =1%0. 03
AsHll - Codifl (E5%) 6.5kmEA T DIDA & 0.030 m3
14 FAE5EH BH0.20m3 DTrat B L ERR=H1 53 +H2 53 Hik TR PR 43 (S Hll ) — #5457 =0. 5+
17 9.0kmLL F DIDA g 1.250 m3 O0.75+0+00
15 &fdE T (HEE-¥E) 3cnl /@ IS 1B =L F* g+ A I Ri=1%1+0
FAEBRIEAs 744 )= 1.000 m2
16 A% T (EE - #5) Sem 1@ AR IH=IE K E+E AR R =1%1+0
HEBRIEAs 7 T745 P 1.000 m2




T TEHEEARE

(REHT=T) MK AT i s L5+

BEAR 1 AR KB AR T

X[ 00001 PP¢20 GEIKA)

26 H

NO b4,/ 3i#s -~k B g HAL EHEKX
1 HERR —MAR T AR T=1=28. 1
J= 28.100 m
2 Mk —b B R LA=28.1
150mm X 50m,/ & 2fZH11iA F» V= 28.100 m
3 GHEERREINT T AT 7 VM ST T =52 A P A B N B =28, 1%2+0
15ecmPA T g 56.200 m
4 BEFRI5IRAL SRS T 7K AL B = (BlEEAE 4 I+ AR+ I BRD) *0. 023%
5 0.065 m3 &fizEE=(28. 1%2+0)*0. 023*0. 05
5 AHLEAREUELURDA BHO0.20m3 SN T =S g+ T A N =28, 1%0. 6+0
AAEIE 1 0cm LA T Vs 16.860 m2
6 AEAREUELFA BH0.20m3 SRR A T =1 BexlE +IE AN H=28. 1%0. 6+0
EAEE10emLA T B 16.860 m2
7 EIKHEEI] BHO0.20m3 PEH TH2=4E -+ g =28, 1*0. 6%0. 78
)= 13.151 m3
8 BB (FEhE I ) BHO.20m3 MR TUL=4E R fig+42=28. 1%0. 6%0. 43
Tyiay AR g 7.250 m3
9 EHHEE (W) BH0.20m3 R TUS=AE R+l +E=28. 1%0. 6%0. 25
RC-40# & + & 7 5 [E )= 4,215 m3
10 B R (kg ) BHO0.20m3 PR TU4A=E FoxIE#4=28. 1%0. 6%0. 12
M-30 & + & > 7 S [E o g 2.023 m3
11 EEERE R R) BH0.20m3 PR RZERR CHTRR &) =4I Fox 8 W i f=— 1%28. 1%0. 001
Iyioay R LR )= -0.028 m3
12 EERBEEMALE As BER LS5 (BRAEINER) =Tk A+ X =16. 86%0. 05
)= 0.843 m3
13 EEERBEIEMMEL As BERT ALy (A8 R) =k A+ X =16. 86%0. 03
)= 0.506 m3
14 PEPRALHER: BH0.20m3 DTrdt BERE My (PR HIER) = mm A+ R X =16. 86%0. 05
As3lL - CoBll (44%) 6.5knlL B DIDFA P 0.843 m3
15 PEPRALFERE BH0.20m3 DTr4t BERA T (AE 1) =il i FE+ /5 X =16. 86%0. 03
AsHll - Coifl (#E5%) 6.5kmEA T DIDA & 0.506 m3
16 FAE15EH BH0.20m3 DTrat B B Me=H1 50 +H2 23 Hik T8 40 (S +HAlm) - Hi 5 =0+13
17 9.0kmLL F DIDA g 13.151 m3 . 151+0+00
17 ST (HEE-#E)3cnl /@ A IH=E g+ I AR I H=28. 1%0. 6+0
BRI EAs I )= 16.860 m2
18 Ei%ET (HIE-HJE)Senl)E ARAE |H=E FoHlg + AR N R =28, 1%0. 6+0
HEBRIEAs 7 T745 = 16.860 m2




+ TEHEHEE 21 H

(REHT=T) MK AT i s L5+
BEAR 1 AR KB AR T

X[ 00002 PP¢20 (NS : 1)

NO b4,/ 3i#s -~k B g HAL EHEKX
1 RIEY T BUEHIKHY PR HI TH2=4E F*ME*4E=3%0. 5%0. 5
ANTJ 2 0.750 m3
2 HRL BGHKLHY T PR T UA=JE e #Esize=3%0. 5%0. 5
i [ DML 2 0.750 m3
3 HEREL BHGHKHY L PR 2R RS CHTRR &) =4I Fox 8 W i F=— 1%3%0. 001
FEE O ML b -0.003 m3
4 JEAIER: BHO0.20m3 DTrat B L ERR=H1 53 +H2 53+ TR 43 (S +ll ) — it &8 =0+0.

+#> 9.0kmPL F DIDA 0.750 m3 75+0+00

i




T TEHEEARE

(REHT=T) MK AT i s L5+

BEAR 1 AR KB AR T

XM 00003 PP¢20 (N4 : Co)

28 H

NO b4,/ 3i#s -~k B g HAL EHEKX
1 ESERGINT 20 ) —MaEERR LGN T=1E B+ AR S+ =3%2+0
15ecmPL T )= 6.000 m
2 BRI IRAL SRR T 7K AL B = (BlEEAE 4 I+ AL+ I BRD) *0. 023%
& 0.014 m3 %R =(3%2+0) *0. 023*0. 1
3 REEY T BSHIRHY PR HI TH2=%E Fex@*iZE=3%0. 5%0. 4
ANTJ 5 0.600 m3
4 MEREL BHEHKHY +w P B T U4=4E g+ J8=3%0. 5%0. 5
fri[E O ML P 0.750 m3
5 ERL BGHKSHY b PR RAZERR CHTRR &) =4I Fox 8 W i F=—1%3%0. 001
FRE O ML b -0.003 m3
6 HERFEEWOIE 5 Co BERA LSy (R EIFR) =il f+ 5 X =1. 5%0. 1
)= 0.150 m3
7 PERRALPLEME BH0.20m3 DTrdt BERA T (HE H IS =i FE 2 S =1. 5%0. 1
AsHil - CoBfl (4£4%) 12.0kmLL F DIDA & 0.150 m3
8  F&A 13EHE BHO0.20m3 DTrat B L ERR=H1 53 +H2 53+ TR 43 (S +ll ) — it &8 =0+0.
+# 9.0kmLL T DIDH = 0.600 m3 6+0+00




T TEHEEARE

(REHT=T) MK AT i s L5+

BEAR 1 AR KB AR T

X[ 00004 PP¢25 GEIKS)

29

NO b4,/ 3i#s -~k B g HAL EHEKX
1 HERR —MAR T AR T=1=9.5
g 9.500 m
2 Mk —b HIPRLA=9.5
150mm X 50m,// % 25 Hr0IAF» J= 9.500 m
3 GHEERREINT T AT 7 VM SR T T =2 = R R AN =9, 5%2+0
15emPL T )= 19.000 m
4 BEFRI5IRAL SRS T 7K AL B = (BlEEAE 40 I+ AR+ I BRD) *0. 023%
& 0.022 m3 &HEEE=(9. 5%2+0)*0. 023%0. 05
5 AHLEAREUELURDA BHO0.20m3 AREERE A T =1 BB + I AN 5E=9. 5%0. 6+0
AAEIE 1 0cm LA T Vs 5.700 m2
6 ERLERNEUELAA BHO0.20m3 SRR A T =1 BexdE + I AN =9. 5%0. 6+0
EAEE10emLA T B 5.700 m2
7 EWIEE] BHO0.20m3 PE | TH2=%E K #lig+%8=9. 5%0. 6%0. 78
)= 4,446 m3
8 BB (FEhE I ) BHO.20m3 R TUL=4E Rexfigx42=9. 5%0. 6%0. 43
Tyiay AR g 2.451 m3
9 EEME (B R) BH0.20m3 P 5T T US=4EFeligiie=9. 5%0. 6%0. 25
RC-40# & + & 7 5 [E )= 1.425 m3
10 B R (kg ) BHO0.20m3 PR TUA=FE R+ IE*4E=9. 5%0. 6%0. 12
M-308 & + & o7 S [E D g 0.684 m3
11 EEERE R R) BH0.20m3 RGN GHTRR A ) =4 = *%8 B i FE=—1%9. 5%0. 001
Iyioay R LR )= -0.010 m3
12 FEREEIEMAIL As JFERA AL Gy (B HIER ) =l A i Fif+ )5 X =5. 7%0. 05
)= 0.285 m3
13 ERRBEFEMALEL As . BEA AL S5 (S (R =R A i Fi+ 5 & =5. 7%0. 03
)= 0.171 m3
14 PEREALEEIERE BH0.20m3 DTr4t BEAA T (PR I =l A i FEk /5. X =5. 7%0. 05
As3lL - CoBll (44%) 6.5knlL B DIDFA P 0.285 m3
15 PEREALFLEME BH0.20m3 DTr4t BEAA T (AE 1) =Rl i Fe /R X =5. 7%0. 03
AsHll - Coifl (#E5%) 6.5kmEA T DIDA & 0.171 m3
16 FAE15EH BH0.20m3 DTrat B L EW=H1 53 +H2 53+ TR 43 (S Hl ) — it 58 =0+4.
17 9.0kmLL F DIDA g 4,446 m3 446+0+00
17 ST (HEE-#E)3cnl /@ IS IH=4E F* g+ A I =9, 5%0. 6+0
BRI EAs I )= 5.700 m2
18 Ei%ET (HIE-HJE)Senl)E ARE IH=E K+ IE+E A N 5R=9. 5%0. 6+0
HEBRIEAs 7 T745 P 5.700 m2




+ TEHEHEE 30 =

(REHT=T) MK AT i s L5+
BEAR 1 AR KB AR T

X[ 00005 PP¢25 (NS : 1)

NO b4,/ 3i#s -~k B g HAL EHEKX
1 RIEY T BUEHIKHY PR HI TH2=4E Rexifigxize=1. 5%0. 5%0. 5
ANTJ 2 0.375 m3
2 HRL BGHKLHY T R TUA=SE S+ +IR=1. 5%0. 5%0. 5
i [ DML 2 0.375 m3
3 HEREL BHGHKHY L PR RZERR CHTRR &) =4 Fox & Wi f=— 1% 1. 5%0. 001
FEE O ML b -0.002 m3
4 JEAIER: BHO0.20m3 DTrat B L EPR=H1 53 +H2 53+ TR 43 (S +ll ) — it &4 =0+0.

+#> 9.0kmPL F DIDA 0.375 m3 375+0+00

i




T TEHEEARE

(REHT=T) MK AT i s L5+

BEAR 1 AR KB AR T

XM 00006 PP¢25 (NS : As)

31

NO b4,/ 3i#s -~k B g HAL EHEKX

1 EHEERRGIWT T AT 7V SRAED) W =545 AT B H A« AR BN =1, 5%2+0
15ecmPL T g 3.000 m

2 BRI IRAL SRR T 7K AL B = (BlEEAE 4 I+ AL+ I BRD) *0. 023%

& 0.003 m3 &HEEE=(1.5%2+0)*0. 023*0. 05

3 EMEEARIPUELAEDA BHO.20m3 SR T=AE SR+ AN =1, 5%0. 5+0
AAEIE 1 0cm LA T Vs 0.750 m2

4 FRYEY T BUGHIKHY JEH] TH2=JE Fexig*+ZR=1. 5%0. 5%0. 45
A B 0.338 m3

5 HWRL BGH™HY L B T U4=AEE+lE$%E=1. 5%0. 5%0. 45
FRE O ML b 0.338 m3

6 HRL FGHIKDY i PR PERR GOk ) =4 K+ Wi Ff=—1%1. 5%0. 001
fri[E O ML Ve -0.002 m3

7 ERRBEFEMALEL As . BER L5y (BR HIFAR) =i F+ /R X =0. 75%0. 05

g 0.038 m3

8 PEFENLFYEH: BHO0.20m3 DTr4t BERTE M (PR HIER) =i A+ R X =0. 75%0. 05
As3lL - CoBll (44%) 6.5knlL B DIDFA P 0.038 m3

9 /A +JEME BH0.20m3 DTr4t 7 - TEHR=H1 53 +H2 53 ik A0 43 (S +l d) —#it & 48=0+0.
+# 9.0kmLL T DIDA g 0.338 m3 338+0+00

10 EEET (HE-HJE)SonlE AR IH=E F+ g+ EFE N BR=1. 5%0. 5+0
HEBRIEAs 7 T740 JE 0.750 m2




T TEHEEARE

(REHT=T) MK AT i s L5+

BEAR 1 AR KB AR T

XM 00007 PP¢25 (N4 : Co)

32 H

NO b4,/ 3i#s -~k B g HAL EHEKX
1 EEERRGINT v Y- MEREERR LGN T=IE B+ ARELHINE=1. 5%2+0
15ecmPL T )= 3.000 m
2 BRI IRAL SRR T 7K AL B = (BlEEAE 4 I+ AL+ I BRD) *0. 023%
& 0.007 m3 &HEEE=(1.5%2+0)*0. 023*0. 1
3 REEY T BSHIRHY PEHI TH2=4E RexfiFxia=1. 5%0. 5%0. 4
ANTJ 5 0.300 m3
4 HERERL BGHKHY b R TU4A=FE F*iE+{E=1. 5%0. 5%0. 5
fri[E O ML P 0.375 m3
5 ERL BGHKSHY b PR RZERR CHTRR &) =4 Fox & Wi f=— 1% 1. 5%0. 001
FRE O ML b -0.002 m3
6 HERFEEWOIE 5 Co BERA ALy (BEH IR =il At F /5 X =0. 75%0. 1
)= 0.075 m3
7 PERRALPLEME BH0.20m3 DTrdt BERA T (HE 130 =i Fg+ & X =0. 75%0. 1
AsHil - CoBfl (4£4%) 12.0kmLL F DIDA & 0.075 m3
8  F&A 13EHE BHO0.20m3 DTrat B L ERR=H1 53 +H2 53+ TR 43 (S +ll ) — it &8 =0+0.
+# 9.0kmLL T DIDH = 0.300 m3 3+0+00




T TEHEEARE

(REHT=T) MK AT i s L5+

BEAR 1 AR KB AR T

X[# 00008 SSP¢40 (GEKAY)

33

NO b4,/ 3i#s -~k B g HAL EHEKX
1 RVZFLAE AT UL AE Paft T g T=L=14.7
6 40 )= 14.700 m
2 Rk —MAR L R L=1=14.7
)= 14.700 m
3 AT —b AR T=1=14.7
150mm X 50m & 262410 iA Fx b= 14.700 m
4 EHIERRUINT T AT 7 VMRS SREEE) T T =52 4 R R AR B I =14, 7240
15cmEA T g 29.400 m
5 BEERIGIRAL AL TR K AL Bl = (Bl EEAE B4 I+ AL+ IR *0. 023%
b 0.034 m3 EHEEE=(14. 7%2+0)*0. 023%0. 05
6 ERLERNEUELAA BHO0.20m3 SRR A T =1 BexlE I AN F =14, 7%0. 6+0
EAEE10emLA T B 8.820 m2
7 AREEAREUELURDA BHO0.20m3 SN T =S Robg+ i A N B =14. 7x0. 6+0
AAEIE 1 0cm LA T Vs 8.820 m2
s EFHIEE] BHO0.20m3 JEH TH2=JE Fexig*ZR=14. 7*%0. 6%0. 8
)= 7.056 m3
9 EHHEE (W) BH0.20m3 PR TUL=AE R+ g E=14. 7%0. 6%0. 45
Iioay R LR )= 3.969 m3
10 B R (kg ) BHO0.20m3 PR TUS=AE F*g*E=14. T%0. 6%0. 25
RC-40H R + & o\ [ 6D Ve 2.205 m3
11 BB E (M E) BH0.20m3 PR TUA=SER#IEE=14. T*0. 6%0. 12
M-30H & + &> i [E 6 g 1.058 m3
12 B R (kg ) BHO0.20m3 B PERR GOk &) =1 K+ Wi F=—1%14. 7%0. 001
Iyioay bR g -0.015 m3
13 EEZEEIEMIR As FERA LG5 (Hl HISES ) =R i Fe /5 < =8. 82%0. 05
)= 0.441 m3
14 FERFEEMLI As BER LSy (A5 1B) =k A Fe /5 X =8. 82%0. 03
)= 0.265 m3
15 PEREALFLEME BH0.20m3 DTr4t JBERA T (BE 130 =i R+ /R X =8. 82%0. 05
AsHll - Coifl (#E5%) 6.5kmEA T DIDA & 0.441 m3
16 PFEREALEEM: BH0.20m3 DTr4t BERA T (15 1) =il A Fe 5 X =8. 82%0. 03
As3lL - CoBll (4#4%) 6.5kmlL B DIDFA P 0.265 m3
17 FAE+5EME BHO0.20m3 DTr4t 7 - TEWR=H1 53 +H2 53 ik TR 4y (S Hld) —#i 45 =0+7.
+# 9.0kmLL T DIDA g 7.056 m3 056+0+00
18 Ei¥ET (HE-HJE)3cnl)E A8 IH=E FHlE+ AR N R =14, 7%0. 6+0
HEBRIEAs 7 T745 P 8.820 m2
19 &h%ET (HEE-¥E)5eml /& AL IH=E FHIE+ AR INF=14. 7%0. 6+0
FAEBRIEAs 744 )= 8.820 m2




T TEHEEARE

(REHT=T) MK AT i s L5+
BEAR 1 AR KB AR T

X[ 00009 SSP¢40 (NS : 1)

34 H

NO M4 #r,/ ks -~k B R WA EER

1 RVZFLAE AT UL AE Paft T figx T=L=1.5
640 g 1.500 m

2 WRIEY T BLGHKHY JEH] TH2=JE R ig*4E=1. 5%0. 5%0. 5
A B 0.375 m3

3 HWRL BGH™HY L B T U4=AEE+lE#5=1. 5%0. 5%0. 5
FEE O ML b 0.375 m3

4 HEERL BGHKHY T PR B PERR GOk &) =1 K+ Wi F=—1%1. 5%0. 001
i [ DML 2 -0.002 m3

5 34 +TEHE BH0.20m3 DTr4t B - TEHR=H1 53 +H2 53+ T8 43 (S +l d) —#it & 48=0+0.
+# 9.0kmLL T DIDA g 0.375 m3 375+0+00




+ TEHEHEE 35 =

(REHT=T) MK AT i s L5+
BEAR 1 AR KB AR T

XM 00010 SSP¢40 (N4 : As)

NO b4,/ 3i#s -~k B g HAL EHEKX

1 RNIZFLUE ATV AHE BT figg L=L=1.5
6 40 )= 1.500 m

2 EHIERRUINT T AT 7 VMR R SRR T T =Hl 2 4 R R AR B N B =1, 5%2+0
15emPL T B 3.000 m

3 BEERIGIRAL AL TR K AL BR= (Bl EEAE B4 I+ AL+ IR *0. 023%

b 0.003 m3 &= (1.5%2+0)*0. 023%0. 05

4 EREERNEUELAA BHO0.20m3 SRR A T=1E BexlE + AN EF=1. 5%0. 5+0
EAEE10emLA T B 0.750 m2

5 RHEY T BSHIRKHY P TH2=4E g +i%E=1. 5%0. 5%0. 45
ANT] 5 0.338 m3

6 HERL HGHKNHY T R TUA=FE K #E+{%E=1. 5%0. 5%0. 45
fri[E O ML D 0.338 m3

7 HEREL BGHKHY L PR RAZERR CHTRR &) =4 Fex & W f=— 1 1. 5%0. 001
FRE O ML b -0.002 m3

§  EIFFEIMILIT As BERA LSy (BEHIFR) =ik A i Fe 5 X =0. 75%0. 05

)= 0.038 m3

9 PEREALFLEWE BH0.20m3 DTrdt BERA T (BRI =i R+ /R X =0. 75%0. 05
AsHll - Coifl (#£5%) 6.5kmLA T DIDA & 0.038 m3

10 FAE15EHE BH0.20m3 DTrat B L IEPR=H1 53 +H2 53+ TR 43 (S +ll ) — it &4 =0+0.
17 9.0kmLL T DIDA g 0.338 m3 338+0+00

11 AT (HEE-¥E)5eml /& A IH=IE F+ g+ A I Hi=1. 5%0. 5+0
FAEBRIEAs 744 )= 0.750 m2




T TEHEEARE

(REHT=T) MK AT i s L5+

BEAR 1 AR KB AR T

X[# 00011 SSP¢50 GEKAY)

NO b4,/ 3i#s -~k B g HAL EHEKX
1 RVZFLAE AT UL AE Paft T fiiax T=L=5.9
® 50 )= 5.900 m
2 Rk —MiER T BHR L=1=5.9
)= 5.900 m
3 fEik—b BHH/RT=1=5.9
150mm X 50m,/ %  2f5470IA A L) 5.900 m
4 EREERREIMET T AT 7 VMR SR T T =E 2 4 R PR AR B N B =5. 9%2+0
15cmEA T g 11.800 m
5 BEERIGIRAL AL TR K AL BR= (Bl EEAE B I+ A+ IR *0. 023%
b 0.014 m3 &= (5. 9%2+0)*0. 023%0. 05
6 ERLERNEUELAA BHO0.20m3 SRR A T =1 BexE + I AN HL=5. 9%0. 6+0
S 10em A T B 3.540  m2
7 ERERIBUELRDA BHO.20m3 Hl R T =4 S+ AR INS=5. 9%0. 640
AAEIE 1 0cm LA T Vs 3.540 m2
8 FIHEHI BHO0.20m3 1] T H2=4E E# R *TE=5. 9%0. 6%0. 81
)= 2.867 m3
9 EEME (B RE) BH0.20m3 H B T U1 =4E Ee 5 ZE=5. 9%0. 6%0. 46
Iyay R ER g 1.628 m3
10 B R (kg ) BHO0.20m3 R TUS=4E F#IE*4E=5. 9%0. 6%0. 25
RC-40H R + & o\ [ 6D Ve 0.885 m3
11 BB E (M E) BH0.20m3 PR T U4=JE Rex gk 38=5. 9%0. 6%0. 12
M-30H & + &> i [E 6 g 0.425 m3
12 EEEHE R (WMUE ) BHO0.20m3 PR BEPERR GOk &) =1L Ko+ Wi Ff=—1%5. 9%0. 002
Ivay R A -0.012  m3
13 FEFRPEEMLIE As BERF ALy (BEHIS) = Ak i AE*JE X =3. 54*0. 05
)= 0.177 m3
14 FERFEEMLI As BER LSy (A5 1B =i FEe 5. X =3. 54%0. 03
)= 0.106 m3
15 PEREALFLEME BH0.20m3 DTr4t BERA T (BRI =i R+ /R X =3. 54%0. 05
AsHll - Coifl (#E5%) 6.5kmEA T DIDA & 0.177 m3
16 PFEREALEEM: BH0.20m3 DTr4t BERA T (15 1) =i FEe 5. X =3. 54%0. 03
As3lL - CoBll (4#4%) 6.5kmlL B DIDFA P 0.106 m3
17 FAE+5EME BHO0.20m3 DTr4t 7 - TEHR=H1 53 +H2 53 ik TR 43 (S Hld) —#it B 4E=0+2.
+# 9.0kmLL T DIDA g 2.867 m3 867+0+00
18 Ei¥ET (HE-HJE)3cnl)E IAE IH=FE F* g+ E AR I 5=5. 9%0. 6+0
HEBRIEAs 7 T745 P 3.540 m2
19 &h%ET (HEE-¥E)5eml /& A IH=IE F* g+ A I 5Hi=5. 9%0. 6+0
FAEBRIEAs 744 )= 3.540 m2




T TEHEEARE

(REHT=T) MK AT i s L5+
BEAR 1 AR KB AR T

X[ 00012 SSP¢50 (NS : 1)

31 H

NO M4 #r,/ ks -~k B R WA EER

1 RVZFLAE AT UL AE Paft T figx T=L=1.5
650 g 1.500 m

2 WRIEY T BLGHKHY JEH] TH2=JE R ig*4E=1. 5%0. 5%0. 5
A B 0.375 m3

3 HWRL BGH™HY L B T U4=AEE+lE#5=1. 5%0. 5%0. 5
FEE O ML b 0.375 m3

4 HEERL BGHKHY T PR BPERR GOk &) =4 K+ Wi ff=—1%1. 5%0. 002
i [ DML 2 -0.003 m3

5 34 +TEHE BH0.20m3 DTr4t B - TEHR=H1 53 +H2 53+ T8 43 (S +l d) —#it & 48=0+0.
+# 9.0kmLL T DIDA g 0.375 m3 375+0+00




+ TEHEHEE 38 H

(REHT=T) MK AT i s L5+
BEAR 1 AR KB AR T

XM 00013 SSP¢50 (B4 : As)

NO b4,/ 3i#s -~k B g HAL EHEKX

1 RNIZFLUE ATV AHE BT figg L=L=1.5
® 50 )= 1.500 m

2 EHIERRUINT T AT 7 VMR R SRR T T =Hl 2 4 R R AR B N B =1, 5%2+0
15emPL T B 3.000 m

3 BEERIGIRAL AL TR K AL BR= (Bl EEAE B4 I+ AL+ IR *0. 023%

b 0.003 m3 &= (1.5%2+0)*0. 023%0. 05

4 EREERNEUELAA BHO0.20m3 SRR A T=1E BexlE + AN EF=1. 5%0. 5+0
EAEE10emLA T B 0.750 m2

5 RHEY T BSHIRKHY P TH2=4E g +i%E=1. 5%0. 5%0. 45
ANT] 5 0.338 m3

6 HERL HGHKNHY T R TUA=FE K #E+{%E=1. 5%0. 5%0. 45
fri[E O ML D 0.338 m3

7 HEREL BGHKHY L PR RAZERR (HaR ) =4t Fex & Wi Afi=— 1% 1. 5%0. 002
FRE O ML b -0.003 m3

§  EIFFEIMILIT As BERA LSy (BEHIFR) =ik A i Fe 5 X =0. 75%0. 05

)= 0.038 m3

9 PEREALFLEWE BH0.20m3 DTrdt BERA T (BRI =i R+ /R X =0. 75%0. 05
AsHll - Coifl (#£5%) 6.5kmLA T DIDA & 0.038 m3

10 FAE15EHE BH0.20m3 DTrat B L IEPR=H1 53 +H2 53+ TR 43 (S +ll ) — it &4 =0+0.
17 9.0kmLL T DIDA g 0.338 m3 338+0+00

11 AT (HEE-¥E)5eml /& A IH=IE F+ g+ A I Hi=1. 5%0. 5+0
FAEBRIEAs 744 )= 0.750 m2




T TEHEEARE

(REHT=T) MK AT i s L5+

BEAR 1 AR KB AR T

XM 00014 SSP¢50 (W4 : Co)

39 H

NO b4,/ 3i#s -~k B g HAL EHEKX
1 RNIZFLUE ATV AHE BT figg L=L=1.5
650 )= 1.500 m
2 EEERREIMT 20— MEEERR EEEY) M T =AE R AR E NG =1. 5%2+0
15emPL T B 3.000 m
3 BEERIGIRAL A TR K AL Bl = (Bl EEAE B4 I+ AL+ IR *0. 023%
b 0.007 m3 EHEEE=(1.5%2+0)*0. 023%0. 1
4 FRYEY T BUGHIKHY JEH] TH2=JE Fexig+ZE=1. 5*%0. 5%0. 4
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